



Θεμελιώθηκε ο υπόγειος
χώρος στάθμευσης
στο Δήμο Νέας Ιωνίας



ΣΕΛ. 7

ΟΛΟ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

ΓΙΑΤΙ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΙ ΣΤΡΟΦΗΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ

ΣΕΛ. 6-7

ΤΟ «ΠΑΚΕΤΟ» ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΝΟΨΕΙ ΔΕΘ

Τους στόχους της οικονομικής πολιτικής της κυβέρνησης, θα αναδείξει από το βήμα της Διεθνούς Έκθεσης Θεσσαλονίκης (ΔΕΘ) το διήμερο, 7 και 8 Σεπτεμβρίου, ο πρωθυπουργός.

ΣΕΛ. 4-5



31 08



ΧΤΥΠΟΣ

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ • www.xtypos.gr

ΣΑΒΒΑΤΟ **31.08.2019**

ΕΤΟΣ **24^ο**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΦΥΛΛΟΥ **1119**

ΤΙΜΗ: 0.10 ευρώ



ΠΟΥ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ

ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ το 1ο Γυμνάσιο Ηρακλείου Αττικής μετά το σεισμό

Τι θα γίνει στο 4ο και 5ο δημοτικό, που βγήκαν «κόκκινες» κάποιες αίθουσες.

ΣΕΛ. 2

ΠΟΙΟΙ ΘΑ ΔΙΟΙΚΗΣΟΥΝ ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

65 + 1

«ΑΡΧΟΝΤΕΣ» ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Όλα τα ονόματα των δημάρχων που κέρδισαν τις εκλογές

ΚΟΜΒΙΚΟΣ
Ο ΡΟΛΟΣ ΤΟΥ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Γ. ΠΑΤΟΥΛΗ

ΠΩΣ
ΘΑ ΞΕΠΕΡΑΣΤΟΥΝ
ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
ΑΚΥΒΕΡΝΗΣΙΑΣ

Καθήκοντα αναλαμβάνουν στην Αττική οι 65+1 αρχόντες στους δήμους και την Περιφέρεια που κέρδισαν στις αυτοδιοικητικές εκλογές στις 27 Μαΐου και στις 2 Ιουνίου.

ΣΕΛΙΔΕΣ 12-13

ΡΕΠΟΡΤΑΖ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΔΗΜΟΥΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ, ΚΗΦΙΣΙΑΣ, ΦΙΛΟΘΕΗΣ - ΨΥΧΙΚΟΥ ΚΑΙ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

ΟΡΚΩΜΟΣΙΕΣ ΣΕ ΠΑΝΗΓΥΡΙΚΟ ΚΛΙΜΑ



ΣΕΛ. 3, 15



Δίνω ώθηση
στην επιχείρησή μου
Μεγαλώνω
τις πωλήσεις μου

www.xtypos.gr
ΧΤΥΠΟΣ

Έχουμε **θέση** για εσάς

ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ:
210 2710769, 210 2719132
xtypos@otenet.gr

Αγοράστε online

tiniakos.gr



ΕΠΙΠΛΑ
ΤΗΝΙΑΚΟΣ

ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ | ΙΛΙΟΝ | ΝΙΚΑΙΑ
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ | ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τηλ. κέντρο: 210 28 12 600



Ξεκίνησε η λειτουργία του υπόγειου παρκινγκ στη πλατεία Ευτέρπης με ελεύθερη είσοδο για 10 μέρες

Από την Τρίτη 27 Αυγούστου 2019 ξεκίνησε η λειτουργία του υπόγειου χώρου στάθμευσης στην πλατεία Ευτέρπης, ενός έργου υποδομής «ορόσημο» για το Μαρούσι που θα βελτιώσει τις συνθήκες κυκλοφορίας και στάθμευσης στην ευρύτερη περιοχή του Εμπορικού Κέντρου της πόλης.

Έως και τις 5 Σεπτεμβρίου 2019, το υπόγειο παρκινγκ προσφέρεται για στάθμευση δωρεάν για όλους από τις 08:00 π.μ. μέχρι 06:00 μ.μ. καθ' εκάστην.

Στο δεκαήμερο αυτό γνωριμίας με τη νέα σύγχρονη υποδομή, οι κάτοικοι και οι επισκέπτες της πόλης του Αμαρουσίου θα έχουν την ευκαιρία να δουν από κοντά και να γνωρίσουν τους χώρους του υπόγειου παρκινγκ, προκειμένου να το αξιοποιήσουν στις μετακινήσεις τους.

Από την Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου 2019, το υπόγειο παρκινγκ θα λειτουργεί σε 24ωρη βάση επτά ημέρες την εβδομάδα, ώστε να εξυπηρετήσει με ποιοτικές υπηρεσίες τους ενδιαφερόμενους.



ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ

ΕΚΔΟΤΗΣ - ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ:
ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ: ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΚΩΝ. ΚΑΤΩΠΟΔΗΣ
ΕΚΔΟΣΕΙΣ - ΔΙΑΦΗΜΙΣΕΙΣ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1996- ΚΩΔΙΚΟΣ: 4820
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΗΜΑΤΟΣ: 160008
ΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Πωλίνα Βερούκη

Ατελιέ: **AK advertising** / Διαφημίσεις: τηλ.: 210-2710769
Εκτύπωση: **NEWSPRESSHOLD**

ΕΔΡΑ: Αγνώστων Ηρώων 101 - 103, Ν. Ιωνία Τ.Κ. 142-31
• 3ος όροφος Τηλ.: 210 27.10.769, 210 27.19.132 210
27.94.785 Fax: 210 27.94.687 e-mail: xtypos@otenet.gr

• Απαγορεύεται η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή ολική ή μερική ή περιληπτική ή κατά παράφραση ή διασκευή απόδοση περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης, ή άλλο, χωρίς την γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.
• Υλικό που προμηθεύεται στην εφημερίδα για κείμενα, ρεπορτάζ ή κατασκευή μακέτας δεν επιστρέφεται. Δημογραφικό μακετών - συνεπτελεύσεων - λογότυπων - φωτογραφικών που υλοποιούνται από το επιτελείο της εταιρείας για δημοσίευση στην εφημερίδα, απαγορεύεται να χρησιμοποιηθεί χωρίς την έγγραφη άδεια του εκδότη.
• Οι απόψεις των συντακτών, άρθρα, συνεντεύξεις, καταγγελίες που φιλοξενούνται από τρίτους, δεν σημαίνει ότι συμβαδίζουν πάντα με τις απόψεις του εκδότη και της εφημερίδας.

ΟΙ ΜΑΘΗΤΕΣ ΘΑ ΜΕΤΑΦΕΡΘΟΥΝ ΣΤΟ ΔΙΠΛΑΝΟ 1^ο ΛΥΚΕΙΟ ΚΡΙΘΗΚΕ ΑΚΑΤΑΛΛΗΛΟ ΤΟ 1^ο ΓΥΜΝΑΣΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ ΜΕΤΑ ΤΟ ΣΕΙΣΜΟ

Τι θα γίνει σε 4ο και 5ο δημοτικό που βγήκαν «κόκκινες» κάποιες αίθουσες

Το πρώτο Γυμνάσιο ήταν το σχολείο στο οποίο δημιούργησε τα πιο σοβαρά προβλήματα ο σεισμός της 19ης Ιουλίου 2019, στον Δήμο Ηρακλείου Αττικής, όπως διαπιστώθηκε από τους ελέγχους του Δήμου και των Κτιριακών Υποδομών (ΚΤΥΠ), που ολοκληρώθηκαν πριν από λίγες ημέρες.

Συγκεκριμένα, η σχολική μονάδα πρόκειται να κλείσει για τους επόμενους μήνες μέχρι να ολοκληρωθούν οι απαραίτητες εργασίες για την αποκατάσταση των ζημιών.

Επίσης πρόβλημα παρουσιάζουν και συγκεκριμένες αίθουσες και χώροι στο 4ο και στο 5ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείου Αττικής (χαρακτηρισμός κατηγορίας Γ και Δ).

Αφού υπογραμμίσουμε ότι οι τελικές αποφάσεις δεν είναι του Δήμου αλλά των Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Παιδείας Β' Αθήνας,



σύμφωνα με όσα τόνισε ο δήμαρχος της πόλης, κ. Νίκος Μπάμπalos, στην πρόσφατη συνεδρίαση του δημοτικού συμβουλίου της πόλης, το πιθανότερο είναι να γίνουν τα εξής:

- Το 1ο Γυμνάσιο να μεταφερθεί στο 1ο Λύκειο (με το οποίο είναι μεσοτοιχία) για όσους μήνες διαρκέσουν τα έργα και οι μαθητές των δύο σχολείων

να πηγαίνουν διπλή βάρδια, πρωί - απόγευμα.

- Στο 4ο Δημοτικό Σχολείο θα μπου προκάτ αίθουσες που θα δανειστεί το Ηράκλειο από τον Δήμο Κηφισιάς.

- Στο 5ο Δημοτικό Σχολείο υπάρχει μεγάλο γυμναστήριο οπότε θα δημιουργηθούν εκεί προσωρινά 4 αίθουσες που θα καλύψουν τις ανάγκες.

Προϊόντα «Χωρίς Μεσάζοντες» στο άλσος Ν. Φιλαδέλφειας

Την Κυριακή 1η Σεπτεμβρίου 2019, στον πεζόδρομο του Άλσους, από τις 08.00 το πρωί έως τις 14.00 το μεσημέρι, θα πραγματοποιηθεί η 41η δράση της δομής "Χωρίς Μεσάζοντες".

Όπως πάντα στο τέλος της δράσης συγκεντρώνονται τα προϊόντα που προσφέρονται αντί αντιτίμου ενοικίασης του χώρου από τους παραγωγούς, αλλά και από κάθε πολίτη που θέλει να συνδράμει στην ενίσχυση της λειτουργίας του Κοινωνικού Παντοπωλείου και του Κοινωνικού Φαρμακείου του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας - Ν. Χαλκηδόνας.

Επίσης όποιος θέλει εθελοντικά να προσφέρει σε αυτή τη δομή μπορεί να ενταχθεί στο σύλλογο: "Αλληλέγγυα Δράση Καταναλωτών", της Ν. Φιλαδέλφειας.



Σήμερα η ορκωμοσία της νέας δημάρχου Ν. Ιωνίας, κ. Δέσποινας Θωμαΐδου

Η τελετή ορκωμοσίας της νέας δημάρχου Νέας Ιωνίας, κας Δέσποινας Θωμαΐδου, και των μελών του νέου Δημοτικού Συμβουλίου της πόλης θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 31 Αυγούστου 2019 στις 20:00 στο Παναϊτώλιο (πλατεία Παναϊτωλίου, Αλσούπολη Νέας Ιωνίας).

Την τελετή θα τελέσει ο σεβασμιώτατος μητροπολίτης Νέας Ιωνίας και Φιλαδελφείας, κ.κ. Γαβριήλ. Στο χώρο θα λειτουργεί έκθεση φωτογραφίας με θέμα «1929 – 2019: 90 χρόνια Δημοτικές Εκλογές» από το αρχείο του Λουκά Χριστοδούλου.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΤΗΝ ΤΕΛΕΤΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑΣ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Ξεκινάει η “εποχή Σαραούδα” στη Μεταμόρφωση

Σήμερα, Σάββατο 31 Αυγούστου 2019, στις 18:00, θα πραγματοποιηθεί η τελετή ορκωμοσίας του νέου δημάρχου Μεταμόρφωσης, κ. Στράτου Σαραούδα και του νέου δημοτικού συμβουλίου της πόλης.

Η τελετή θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου στο Κτήμα Δηλαβέρη (Λητούς και Κύμης).

Η Παράταξη “Ελπίδα για τη Μεταμόρφωση”, της οποίας ηγείται ο νέος δήμαρχος της πόλης αναφέρει στην σχετική ανακοίνωση που ανέβασε στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης που διαχειρίζεται: “Δεν πρόκειται απλώς για μια ακόμη τελετή. Είναι η στιγμή που όλοι εμείς θα δηλώσουμε ενώπιον σας πίστη κι αφοσίωση στις Αρχές της Ιδρυτικής μας Διακήρυξης με μόνο στόχο ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να εργαστούμε για να εκπληρώσουμε την εντολή και προσωπική δέσμευση του Νέου Δημάρχου Μεταμόρφωσης κ. Στράτου Σαραούδα: “Αλλάξτε την πόλη μας”.”

Σε μία πανηγυρική εκδήλωση, παρουσία εκπροσώπων της Κυβέρνησης, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Φορέων της Τοπικής Κοινωνίας, καθώς και εκατοντάδων πολιτών τελέστηκε η ορκωμοσία του Δημάρχου Αμαρουσίου κ. Θεόδωρου Αμπατζόγλου και του νέου Δημοτικού Συμβουλίου, που προήλθε από τις εκλογές του Μαΐου.

ΟΡΚΙΣΤΗΚΕ Ο ΝΕΟΣ ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ, ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΑΜΠΑΤΖΟΓΛΟΥ

Την τελετή του αγιασμού και της ορκωμοσίας τέλεσαν ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης της Ιεράς Μητροπόλεως Κηφισίας, Αμαρουσίου και Ωρωπού κ. Νικάνωρ, ως εκπρόσωπος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη κ.κ. Κυρίλλου και ο Πρωτοπρεσβύτερος πατέρας Χρήστος Μαρούδας με τους ιερείς των Ενοριών της πόλης, οι οποίοι συνεχάρησαν τον κ. Θεόδωρο Αμπατζόγλου για την εκλογή του στο Δημαρχιακό Αξίωμα.

Ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης απευθύνοντας εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη τις εγκάρδιες πατρικές ευχές του τόσο στον ίδιο προσωπικά τον κ. Αμπατζόγλου, όσο και προς τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου για επίτευξη των στόχων, τόνισε μεταξύ άλλων: «Σας ευχόμαστε μία δημιουργική θητεία στον τόπο του Δημαρχείου του Αμαρουσίου. Να αποβεί αυτή η Δημαρχία σας ένα πράγμα-



τι δώρο Θεού για την πόλη και τους κατοίκους της. Αυτή η ευκαιρία που σας δόθηκε, είναι μια ευκαιρία για να υπηρετήσετε το λαό και την τοπική κοινωνία.»

Ακολούθως, δόθηκε ο θρησκευτικός όρκος από τον κ. Δήμαρχο και τους Δημοτικούς Συμβούλους, ενώ πολιτικό

όρκο έδωσε μερίδα των νέων μελών του Δημοτικού Συμβουλίου.

Ο Δήμαρχος της πόλης, παίρνοντας το λόγο αφού ευχαρίστησε όλους τους παρευρισκόμενους που τίμησαν με την παρουσία τους το νέο Δημοτικό Συμβούλιο, υπογράμμισε τους άξονες που θα κινηθεί η Νέα Δημοτική Αρχή.

Ορκίστηκε η νέα Δημοτική Αρχή Νέας Φιλαδέλφειας

Με την παρουσία πλήθους κόσμου πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 28 Αυγούστου 2019 στο Παγκόσμιο Πολιτιστικό Ίδρυμα Ελληνισμού της Διασποράς «Ανδρέας Παπανδρέου» στη Ν. Φιλαδέλφεια η ορκωμοσία του νέου Δημάρχου Ν. Φιλαδέλφειας-Ν. Χαλκηδόνας κ. Ιωάννη Βούρου και των Δημοτικών και Κοινοτικών Συμβούλων.

Στην τελετή προέστη ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ν. Ιωνίας και Φιλαδελφείας κ. Γαβριήλ, με τη συμμετοχή κλη-

ρικών της Ιεράς Μητροπόλεως. Στον χαιρετισμό του ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Γαβριήλ ευχήθηκε στο νέο Δήμαρχο δύναμη και κάθε επιτυχία στα νέα ευθυνοφόρα καθήκοντά του προς όφελος των πολιτών και της πόλεως.

Στην ομιλία του ο νέος Δήμαρχος ευχαρίστησε τους παριστάμενους και τόνισε ότι προτεραιότητά του και προτεραιότητα της νέας δημοτικής αρχής θα είναι ο άνθρωπος, θέτοντας υψηλούς στόχους για την αναβάθμιση της καθημερινότητας των πολιτών.





ΕΤΟΙΜΑΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ
ΤΟ ΑΝΤΙΣΤΟΙΧΟ ΕΡΓΟ ΤΟΥ ΠΟΛΥΔΡΟΣΟΥ

Ολοκληρώνεται το έργο κατασκευής αγωγών ομβρίων στο κεντρικό Χαλάνδρι

Ολοκληρώθηκαν οι εργασίες που αφορούσαν τη σύνδεση των νέων αγωγών ομβρίων που εξυπηρετούν το κεντρικό Χαλάνδρι με τον αγωγό – αποδέκτη τους στις οδούς Παπανικολή – Παλαιολόγου.

Συγκεκριμένα στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή αγωγών ομβρίων υδάτων σε διάφορες περιοχές του δήμου Χαλανδρίου» και προκειμένου να κατασκευαστούν οι αγωγοί στις οδούς Αριστείδου, Αριστοφάνους και Υψηλάντου (από Παπανικολή μέχρι Αγ. Παρασκευής) αποκλείστηκε η κίνηση και στα δύο ρεύματα (Παπανικολή – Παλαιολόγου), προκειμένου να γίνει η σύνδεση – διακλάδωση των 3 αγωγών στον αποδέκτη που βρισκόταν στις δύο λεωφόρους στην μεριά του κάτω Χαλανδρίου. Προηγήθηκαν κυκλοφοριακές μελέτες για τα δύο ρεύματα, τροποποίηση του χρονισμού όλων των εμπλεκόμενων φαναριών και έγκριση των αδειών που αφορούσαν την συγκεκριμένη επέμβαση από την περιφέρεια, την αποκεντρωμένη, τον ΟΑΣΑ και

την διεύθυνση τροχαίας. Οι συγκεκριμένες εργασίες πραγματοποιήθηκαν σε χρόνο ρεκόρ των 4 ημερών (από Τρίτη 6/8 έως και Παρασκευή 9/8), καθώς σκοπός ήταν αυτές να τελειώσουν το συντομότερο δυνατό και να επανέλθουν οι συνθήκες κίνησης στην πρωθυστερη κατάσταση το συντομότερο. Μετά το πέρας των εργασιών στις λεωφόρους εθν. Αντιστάσεως και Παπανικολή το έργο των 5,5 εκ ευρώ βαίνει στο κλείσιμό του (αναμένεται εντός του φθινοπώρου). Την ίδια στιγμή ετοιμάζεται για δημοπράτηση το αντίστοιχο έργο του Πολυδρόσου με χρηματοδότηση από το πρόγραμμα Φιλόδημος που θα παραλάβει την περιοχή του Πολύδροσου και τμήματος της περιοχής της Τούφας, προϋπολογισμού 6 εκ ευρώ.

ΤΟΥΣ ΣΤΟΧΟΥΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΘΑ ΑΝΑΔΕΙΞΕΙ ΑΠΟ ΤΟ ΒΗΜΑ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΚΘΕΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ (ΔΕΘ) ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ, 7 ΚΑΙ 8 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ, Ο ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΣ.

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης μετά την επιστροφή του από το Βερολίνο και τη συνάντησή του με την Άγκελα Μέρκελ, στρέφει το βλέμμα του στη ΔΕΘ, με στόχο να σταλούν καθαρά μηνύματα εντός και εκτός Ελλάδας.

Κυβερνητικές πηγές τονίζουν ότι οι μεταρρυθμίσεις βρίσκονται ψηλά στην ατζέντα του πρωθυπουργού και επισημαίνουν ότι μέσω αυτών θα έρθουν και οι επενδύσεις και οι καλά αμειβόμενες θέσεις εργασίας. Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Μητσοτάκης, θα κάνει σαφές ότι οι δεσμεύσεις που έχει αναλάβει έναντι των πολιτών θα τηρηθούν στο ακέραιο, χωρίς όμως να θέσουν σε κίνδυνο τις δεσμεύσεις έναντι των εταίρων.

Ο πρωθυπουργός, αναμένεται να υπογραμμίσει ότι οι φοροελαφρύνσεις που εξήγγειλε κατά τη διάρκεια της προεκλογικής περιόδου θα γίνουν πράξη, με στόχο να δώσουν ανάσα στη μεσαία τάξη.

Θα ξεδιπλώσει επίσης το νέο οδικό χάρτη που θα βγάλει τη χώρα από την κρίση και ο οποίος θα βασίζεται στο τρίπτυχο:

- Ανάπτυξη
- Μείωση της φορολογίας
- Δημιουργία θέσεων εργασίας

Πειθαρχία

Οι αποφάσεις αναμένεται να οριστικοποιηθούν στις επαφές που θα έχει ο πρωθυπουργός με τον υπουργό Οικονομικών Χρήστο Σταϊκούρα, ο οποίος έχει αρχίσει ήδη την προεργασία. Ζητούμενο σε κάθε περίπτωση είναι το κόστος και στόχος είναι να μην τεθεί σε κίνδυνο η δημοσιονομική πειθαρχία του 2020, αλλά και να μη σταλεί λάθος μήνυμα στους δανειστές.

Με τον τρόπο αυτό αναμένεται να μπει τέλος, σε εξαγγελίες που κάνουν κάποιοι υπουργοί χωρίς να έχουν έρθει προηγουμένως σε συνεννόηση με το πρωθυπουργικό γραφείο.

Δεσμεύσεις

Ο Κυριάκος Μητσοτάκης, αναμένεται να δώσει έμφαση στις δεσμεύσεις

Το πλεόνασμα του 3,5% και το μήνυμα προς τους εταίρους

που θα υλοποιήσει η κυβέρνηση του, προκειμένου οι πολίτες σταδιακά να δουν βελτίωση στα εισοδήματά τους. Βασική επιδίωξή του, είναι η επανεκκίνηση της οικονομίας και στο πλαίσιο αυτό πρώτη προτεραιότητα είναι η εμπέδωση κλίματος εμπιστοσύνης, ανάμεσα στο κράτος, τους πολίτες και τις επιχειρήσεις.

Ο πρωθυπουργός αναμένεται εξαγγείλει τη διατήρηση του αφορολόγητου στα σημερινά επίπεδα, ενώ θα δώσει έμφαση σε πολιτικές που τονώνουν την οικονομία.

Το «πακέτο», περιλαμβάνει, μεταξύ άλλων, τη δέσμευσή για μείωση κατά τέσσερις μονάδες του φορολογικού συντελεστή για τις επιχειρήσεις από το 28% στο 24% για τα κέρδη που θα παραχθούν το 2019.

Ο κ. Μητσοτάκης, θα αναφερθεί επίσης και στη μείωση άλλων τεσσάρων ποσοστιαίων μονάδων για το 2020, προκειμένου να φτάσει στο 20%.

Ειδική αναφορά θα κάνει:

- Στην φορολογία των φυσικών προσώπων με στόχο ο εισαγωγικός φορολογικός συντελεστής να πάει στο 9% από 22% που είναι σήμερα και ο ανώτατος στο 40% από 45%.
- Στη σταδιακή κατάργηση της ειδικής εισφοράς αλληλεγγύης.
- Στην έκπτωση φόρου 40% στις δαπάνες για επισκευές στο ακίνητο του ιδιοκτήτη.

ΕΝΦΙΑ

Ενδιαφέρον παρουσιάζει το τι θα πει ο πρωθυπουργός για τον ΕΝΦΙΑ, τα εκκαθαριστικά του οποίου ειδικά για φέτος είναι μειωμένα από 10%-30%. Σύμφωνα με όσα ανακοίνωσε πρόσφατα ο ίδιος ο κ. Μητσοτάκης, θα υπάρξει άλλη μια μείωση με στόχο να πάρουν άλλη μια ανάσα τα μεσαία και λαϊκά εισοδήματα.

ΟΔΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ

ΤΟ «ΠΑΚΕΤΟ» ΤΟΥ ΚΥΡΙΑΚΟΥ ΕΝΟΨΕΙ ΔΕΘ

Οι εξαγγελίες που αλλάζουν το κλίμα στην αγορά

Όλα για τις φοροελαφρύνσεις στις 7 & 8 Σεπτεμβρίου

Capital controls

Ο πρωθυπουργός θα δώσει και πάλι έμφαση στην κατάργηση των capital controls, που επιβλήθηκαν στις τράπεζες το 2015, την εποχή, που ήταν υπουργός Οικονομικών ο Γ. Βαρουφάκης.

«Σε μια δύσκολη διεθνή συγκυρία ανοίγει για τη χώρα μας ένας νέος κύκλος αισιοδοξίας για την οικονομία και το τραπεζικό μας σύστημα», θα επαναλάβει ο κ. Μητσοτάκης.

Οι εταίροι

Οι εξαγγελίες του πρωθυπουργού και το κυριότερο, ο χρόνος υλοποίησής τους, βρίσκονται σε άμεση συνάρτηση με την πορεία των εσόδων και τις καλές σχέσεις με τους εταίρους.

Στο πλαίσιο αυτό, ο κ. Μητσοτάκης επιδιώκει μέσω της ομιλίας του στους παραγωγικούς φορείς να στείλει μήνυμα εμπιστοσύνης στους εταίρους, σύμφωνα με το οποίο οι δεσμεύσεις θα τηρηθούν στο ακέραιο.

Αυτό στην πράξη σημαίνει ότι δεν πρόκειται να αμφισβητηθεί ο στόχος για πλεόνασμα της τάξης του 3,5%, καθώς άπαντες στην κυβέρνηση επιδιώκουν αγαστή συνεργασία με τους



εταίρους.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε ότι εάν πιαστεί ο στόχος του 3,5%, τότε θα υπάρξει μεγαλύτερος δημοσιονομικός χώρος για παρεμβάσεις υπέρ της κοινωνίας και των επιχειρήσεων.

Στην περίπτωση που κάτι τέτοιο δεν γίνει πράξη, θα τεθεί σε κίνδυνο η δημοσιονομική πειθαρχία με ότι αυτό σημαίνει για την πορεία της οικονομίας σε μια τόσο κρίσιμη συγκυρία.

Προσκλητήριο

Ο πρωθυπουργός αναμένεται να απευθύνει προσκλητήριο για επενδύσεις στην Ελλάδα και θα φέρει ως παράδειγμα το Ελληνικό, για να τονίσει ότι η κυβέρνηση είναι αποφασισμένη να πετύχει τους στόχους της.

Θα καλέσει επίσης τους ξένους επενδυτές να στηρίξουν την Ελλάδα και να εμπιστευτούν την κυβέρνηση σημειώνοντας ότι θα τη βρουν δίπλα τους και όχι απέναντί τους.

Το Ελληνικό και το προσκλητήριο επενδύσεων

ΑΠΟΦΑΣΙΣΜΕΝΟΣ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟΝ ΣΥΡΙΖΑ ΕΜΦΑΝΙΖΕΤΑΙ Ο ΑΛΕΞΗΣ ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΟΙ ΕΝΔΕΙΞΕΙΣ ΣΥΓΚΛΙΝΟΥΝ ΣΤΗΝ ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΟΤΙ ΟΙ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΠΟΥ ΘΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΗΘΟΥΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΡΑΓΔΑΙΕΣ



ΟΛΟ ΤΟ ΠΑΡΑΣΚΗΝΙΟ

Οι συνεδριάσεις των κοιμητικών οργάνων που έγιναν εντός της εβδομάδας επιβεβαίωσαν τη βούληση του τέως πρωθυπουργού να προχωρήσει στον μετασχηματισμό του ΣΥΡΙΖΑ.

Στελέχη που είναι κοντά στον κ. Τσίπρα, υπογραμμίζουν την ανάγκη να αντιστοιχηθεί ο κοινωνικός με τον πολιτικό ΣΥΡΙΖΑ για να εκφραστεί το 31,5% που έλαβε το κόμμα στις εκλογές της 7ης Ιουλίου.

Τα ίδια στελέχη σημειώνουν ότι η στροφή στη σοσιαλδημοκρατία και το Κέντρο είναι η αναγκαία συνθήκη για να επιστρέψει ο ΣΥΡΙΖΑ σε σύντομο χρονικό διάστημα στην εξουσία.

Στο ερώτημα γιατί ο Α. Τσίπρας προετοιμάζει το έδαφος για τη μεγάλη στροφή, εξηγούν ότι:

- *Ο κόσμος της Κεντροαριστεράς έχει δείξει την εμπιστοσύνη του στον ΣΥΡΙΖΑ σε όλες τις εκλογικές αναμετρήσεις από το 2012 και μετά και ήρθε η ώρα να εκφραστεί και σε κοιμητικό επίπεδο.*
- *Τα κόμματα εξουσίας είναι πολυσυλλεκτικά και χρέος τους είναι να ανταποκρίνονται στις νέες απαιτήσεις των καιρών.*

Ηγεμονία

Όλα αυτά οδηγούν στο συμπέρασμα ότι ο τέως πρωθυπουργός ετοιμάζεται για το μεγάλο άλμα προς τα εμπρός, με στόχο να κερδίσει την ιδεολογική ηγεμονία στο χώρο της Κεντροαριστεράς.

Θρυαλλίδα για τη μετεξέλιξη η εκλογή αρχηγού από τη βάση

Ραγδαίες εξελίξεις με επίκεντρο την ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ

Το πεδίο παραμένει ευνοϊκό, καθώς η ηγεσία του ΚΙΝΑΛ, συνεχίζει να «φλερτάρει» με τη Ν.Δ., με αποτέλεσμα όσοι αυτοπροσδιορίζονται ως αντιδεξιοί, να συνεχίζουν να στηρίζουν τον ΣΥΡΙΖΑ. Άλλα στελέχη, υπογραμμίζουν ότι το ποσοστό του 31,5% που έλαβε ο ΣΥΡΙΖΑ στις εκλογές πιστώνεται αποκλειστικά στον κ. Τσίπρα και εξηγούν ότι χωρίς αυτόν, το ποσοστό θα είχε συρρικνωθεί. «Χωρίς αυτόν ο ΣΥΡΙΖΑ θα ξαναγύριζε στα ποσοστά του 4%», λένε με νόημα στελέχη της προεδρικής φρουράς, που υπογραμμίζουν την ανάγκη να ξεκινήσουν άμεσα οι διαδικασίες μετεξέλιξης.

Αρχηγικό κόμμα

Οι εξελίξεις που δρομολογούνται επιβεβαιώνουν αυτό που πρώτος έγραψε ο «Χτύπος» από τον περασμένο Ιούνιο ότι «ο Τσίπρας βάζει μπουρλότο στον ΣΥΡΙΖΑ».

Όλα πλέον συνηγορούν στην εκτίμηση ότι ο ΣΥΡΙΖΑ με τη σημερινή του μορφή θα πάψει να υφίσταται και θα μετασχηματιστεί σε ένα κόμμα που θα είναι

πιο κοντά στην κοινωνία και τον κόσμο που τον ψηφίζει.

Ο ΣΥΡΙΖΑ σύντομα θα θυμίζει ένα σοσιαλδημοκρατικό κόμμα που θα είναι στα πρότυπα του ΠΑΣΟΚ της δεκαετίας του '80, όπου ο αρχηγός, δηλαδή ο Αλέξης Τσίπρας, θα είναι ο απόλυτος κυρίαρχος.

Στην ουσία μιλάμε για ένα νέο κόμμα, όπου η αριστερή ταυτότητα ασφαλώς και θα υφίσταται, αλλά δεν θα είναι σε καμία περίπτωση κυρίαρχη, όπως συμβαίνει μέχρι σήμερα.

Όπως γίνεται αντιληπτό, θα δημιουργηθεί ένα αρχηγικό κόμμα, όπως ήταν το ΠΑΣΟΚ του Ανδρέα Παπανδρέου, όπου ο ηγέτης και η ομάδα του, είχαν τον πρώτο και τον τελευταίο λόγο σε όλα.

Νέα ταυτότητα

Στελέχη του προεδρικού μπλοκ εξηγούν ότι η νέα ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ θα είναι πολυσυλλεκτική και θα εκτείνεται από το μετριοπαθές Κέντρο έως τις παρυφές της κομμουνιστικής Αριστεράς.

«Αυτή είναι η κυρίαρχη τάση στην ελληνική κοινωνία, αυτόν τον κόσμο πρέπει να εκφράσουμε γιατί αυτός ο κόσμος δίνει τη νίκη στις εκλογικές αναμετρήσεις», λένε στελέχη που είναι κοντά στον κ. Τσίπρα.

Βολές

Σημειώνουν επίσης ότι η προγραμματική αντιπαράθεση με τη Ν.Δ. δεν μπορεί να γίνει με στελέχη που έχουν ευθύνες για τις τρεις εκλογικές ήττες στις αυτοδιοικητικές, τις ευρωεκλογές και τις εθνικές εκλογές.

Αυτός είναι και ο λόγος για τον οποίο τα

ΓΙΑΤΙ Ο ΤΣΙΠΡΑΣ ΚΑΝΕΙ ΣΤΡΟΦΗ ΣΤΗΝ ΚΕΝΤΡΟΑΡΙΣΤΕΡΑ

Ποιοι αντιδρούν και γιατί ο Σκουρλέτης μπήκε στο στόχαστρο

βέλη του προεδρικού μπλοκ έχουν στραφεί κατά κύριο λόγο στον Πάνο Σκουρλέτη, στον οποίο επιρρίπτουν την κύρια ευθύνη για τις ήττες.

Ο κ. Σκουρλέτης «χρεώνεται» ότι:

- Δεν υλοποίησε την εντολή που είχε δώσει ο Αλέξης Τσίπρας από τον περασμένο Οκτώβριο για άνοιγμα των τοπικών οργανώσεων στην κοινωνία.
- Έκανε στις αυτοδιοικητικές εκλογές επιλογές προσώπων που δεν είχαν σχέση με τις τοπικές κοινωνίες, με αποτέλεσμα ο ΣΥΡΙΖΑ να υποστεί δεινή ήττα.

Ρήξη ή συμβιβασμός

Στο πλευρό του κ. Σκουρλέτη είναι στελέχη όπως ο τέως πρόεδρος της Βουλής Νίκος Βούτσης, ο πρώην υπουργός Νίκος Φίλης, οι οποίοι εκφράζουν την αριστερή ταυτότητα του ΣΥΡΙΖΑ.

Το ερώτημα πλέον που τίθεται για τον Αλέξη Τσίπρα είναι εάν θα θυσιάσει στελέχη που συμπορεύτηκαν από την πρώτη στιγμή μαζί του ή εάν θα επιχειρήσει έναν συμβιβασμό.

Αρχηγός από τη βάση

Η απάντηση δεν είναι εύκολη, καθώς στελέχη κομμάτων όπως ο ΣΥΡΙΖΑ έχουν δεσμούς αίματος μεταξύ τους, αλλά η απόφαση του κ. Τσίπρα για εκλογή αρχηγού από τη βάση, θα αποτελέσει θρυαλλίδα εξελίξεων.

Στην παρούσα φάση, το πάνω χέρι δείχνουν να το έχουν οι «προεδρικοί», στελέχη δηλαδή όπως ο Ν. Παππάς, ο Δ. Τανακόπουλος, η Ε. Αχτσιόγλου, ο Ν. Ηλιόπουλος και ο Α. Χαρίτσης.

Εάν σε αυτούς προστεθούν οι λεγόμενοι πασοκογενείς, που έχουν πλέον πρόσβαση στον Α. Τσίπρα (Ξενογιαννακόπουλου, Ραγκούσης, Σπίρτζης, και Κοτσακάς), γίνεται σαφές ότι το αριστερό μπλοκ μπαίνει στο περιθώριο.

Ποιοι έχουν το πάνω χέρι στην εσωκομματική σύγκρουση

ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗ



ΕΡΓΟ ΓΙΑ ΤΗ ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΤΗΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΟΤΗΤΑΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ

Θεμελιώθηκε ο υπόγειος σταθμός στάθμευσης στη Νέα Ιωνία

«Αισθάνομαι ιδιαίτερη τιμή που συνεργαστήκαμε μαζί τα προηγούμενα 5 χρόνια και σας ευχαριστώ πολύ τα σπουδαία αυτά χρόνια. Σήμερα μου δίνετε την ευκαιρία να περαιώσω τη θητεία μου με έργα και όχι λόγια».

Αυτά τόνισε μεταξύ άλλων Περιφερειάρχης Αττικής, **Ρένα Δούρου** κατά την τελετή θεμελίωσης της κατασκευής του Υπόγειου Σταθμού Στάθμευσης Αυτοκινήτων και Ανάπλασης του Οικοδομικού Τετραγώνου 150 στη Νέα Ιωνία. Η ίδια πρόσθεσε ότι «έχουμε την υποχρέωση να εργαζόμαστε μέχρι το τέλος της θητείας μας, στα τέλη του Αυγούστου» γιατί αυτό είναι «μια υποχρέωσή μας που πηγάζει το Σύνταγμα», Μιλώντας ενώπιον του απερχόμενου δημάρχου της πόλης **Ηρακλή Γκότση** και του μητροπολίτη της πόλης, σεβασμιότατου **κ. Γαβριήλ**, στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου, η Περιφερειάρχης **Ρένα Δούρου**, αφού παρατήρησε ότι η πόλη είχε «ανάγκη από το αυτονόητο», υπογράμμισε τη σημασία της «συνεργασίας

όλων των βαθμίδων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης», υπενθυμίζοντας παράλληλα τη «θυελλώδη συνεδρίαση» του Περιφερειακού Συμβουλίου κατά την οποία εγκρίθηκε το έργο. Κατά τη συνεδρίαση αυτή «αριστερά, κομμουνιστικά, σοσιαλδημοκρατικά και δεξιά βέλη προσπαθούσαν να μας πείσουν ότι τα λεφτά για το έργο αυτό, ήταν για πέταμα», είπε η Περιφερειάρχης, προσθέτοντας: «το λέω αυτό γιατί πίσω από κάθε μικρή ή μεγάλη προσπάθεια, υπάρχουν άνδρες και γυναίκες που με συνέπεια, συνεργασία, σθένος και συναίνεση γιατί έχουμε απλή αναλογική, και απευθύνομαι προς όλες και όλους, επιμένουν». «Είμαστε λίγο κακομαθημένοι πολίτες και αιρετοί ακόμη περισσότερο και θεωρούμε ότι η πολιτική βούληση είναι αρκετή. Δεν πατάμε απλά ένα κουμ-

πί, δεν έχουμε απλά μια πολιτική επιθυμία, χρειάζεται να επιμένουμε. Και εσείς ως νεοσμυρνώτες με αυτές τις βαθιές ιστορικές ρίζες, μου αυξήσατε την επιμονή, αν δεν την είχα ήδη, χάρη στο αρβανίτικο πείσμα. Σας ευχαριστώ πολύ για αυτό», πρόσθεσε η ίδια.

Σημειώνεται ότι με τη θεμελίωση του έργου ικανοποιείται ένα χρόνο αιτήμα της τοπικής κοινωνίας, με την αξιοποίηση ενός επί δεκαετίες αναξιοποίητου χώρου με τη δημιουργία υπόγειου χώρου στάθμευσης που θα ανακουφίσει κατοίκους και επισκέπτες της πόλης, τονώνοντας παράλληλα την τοπική αγορά.

Παράλληλα προχωρά η ανάπλαση του ΟΤ 150 με τη μετατροπή του σε καλαίσθητη πλατεία, με έμφαση σε χώρους πρασίνου και μονοπάτια περιπάτου. *Πηγή φωτό: www.ionianet.gr*

Γαϊτανάκι ανακοινώσεων μεταξύ νέου και απερχόμενου δημάρχου στη Μεταμόρφωση για την αγορά του ακινήτου Κουτσουμπέλη

ΜΠΡΑΝΤΕ ΦΕΡ 3,7 ΕΚ. ΕΥΡΩ ΜΕΤΑΞΥ Μ. ΚΑΡΠΕΤΑ - Σ. ΣΑΡΑΟΥΔΑ

Στο αποκορύφωμα του φετινού Καλοκαιριού είχαμε και το αποκορύφωμα της δημόσιας αντιπαράθεσης ανάμεσα στον νεοεκλεγέντα δήμαρχο Μεταμόρφωσης, κ. Στράτο Σαραούδα και τον απερχόμενο δήμαρχο, κ. Μιλτιάδη Καρπέτα, σχετικά με την αγορά του κτήματος Κουτσουμπέλη, μέσα στον Αύγουστο.

Πιο συγκεκριμένα, ο νέος δήμαρχος προκειμένου να αποτρέψει την παραπάνω αγορά κατέθεσε στο Ελεγκτικό Συνέδριο «Αίτημα Μη Έγκρισης» και παράλληλα κάλεσε την διοίκηση να μην ολοκληρώσει την αγορά.

Θυμίζουμε πως το συγκεκριμένο ακίνητο έχει αποφασιστεί να αγοραστεί με ένα ποσό κοντά στα 3,5 εκ. ευρώ και η απερχόμενη διοίκηση σχεδίαζε να κατασκευάσει εκεί Μουσείο Οίνου με παράλληλη λειτουργία χώρων Έκθεσης Οίνου.

«Αίτημα Μη Έγκρισης»

στο Ελεγκτικό Συνέδριο από τον Σ. Σαραούδα

Αναλυτικά, η δήλωση του νέου Δημάρχου Μεταμόρφωσης, Στράτου Σαραούδα, για την αγορά οικοπέδων από την απερχόμενη Δημοτική Αρχή είναι η εξής: «Η επιμονή και η βιασύνη της απερχόμενης δημοτικής αρχής για την απευθείας αγορά οικοπέδων δεν είναι απλά πρωτόγνωρη αλλά κι εξαιρετικά περίεργη.

Οι πολίτες της Μεταμόρφωσης πρόσφατα αποδοκίμασαν αυτή την απόφαση, ενώ κι εγώ προσωπικά κάλεσα τον Δήμαρχο να μην την υλοποιήσει και να αφήσει το ζήτημα ανοιχτό για την επόμενη Δημοτική Αρχή.

Δυστυχώς, όμως, ο ίδιος επιμένει - μάλιστα μέσα στον Αύγουστο και κατά τις τελευταίες ημέρες της θητείας του - οπότε είμαι αναγκασμένος, προκειμένου να υπερασπιστώ το δημόσιο συμφέρον, να επιδιώξω την αναβολή της συγκεκριμένης κίνησης.



Σ. ΣΑΡΑΟΥΔΑΣ

Προς αυτή την κατεύθυνση κατέθεσα στο Ελεγκτικό Συνέδριο «Αίτημα Μη Έγκρισης» για την αγορά οικοπέδου η οποία απαιτεί έγκριση από το Συνέδριο, ενώ για μια ακόμη φορά καλώ τη νυν Δημοτική Αρχή να επιδείξει στοιχειώδη συναίνεση και να σεβαστεί την λαϊκή εντολή.

Επ' ευκαιρία θέλω να ενημερώσω όλους όσους εμπλέκονται στην υπόθεση των οικοπέδων (δημοτικοί υπάλληλοι, συμβολαιογράφοι, δικηγόροι, μηχανικοί κα) ότι βούλησή μας είναι οι συγκεκριμένες αγορές να μην προχωρήσουν μέσα στον Αύγουστο».

Η απάντηση του Δημάρχου Μιλτιάδη Καρπέτα

Άμεση ήταν η απάντηση του απερχόμενου δημάρχου Μεταμόρφωσης, κ. Μιλτιάδη Καρπέτα, στην οποία ανέφερε: «Σε δήλωσή του ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος κ. Στράτος Σαραούδας, βρίσκει «πρωτόγνωρη αλλά και εξαιρετικά περίεργη» την



Μ. ΚΑΡΠΕΤΑΣ

υλοποίηση αποφάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου. Η άγνοιά του για τη ρητή νομική υποχρέωση του Δημάρχου να υλοποιεί τις αποφάσεις του Δημοτικού Συμβουλίου, είναι ίσως κατανοητή. Αλλά το βαρύ υπονοούμενο - είτε το καταλαβαίνει ο ίδιος είτε όχι - δεν μπορεί να μείνει μετέωρο.

Ποιο είναι το εξαιρετικά περίεργο κ. Σαραούδα;

Η υλοποίηση της ομόφωνης απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου για την αγορά του κτήματος Κουτσουμπέλη; Που ψηφίσατε και εσείς ο ίδιος;

Ή η λογικά ανεξήγητη μεταστροφή και η προσπάθειά σας, να αποτρέψετε «με νύχια και με δόντια», με θεμιτά και αθέμιτα μέσα, την απόκτηση ενός πολύτιμου για το μέλλον της πόλης ακινήτου;

Αν πιστεύετε ότι εκλεγήκατε Δήμαρχος για να ματαιώσετε αυτή την αγορά είστε πολύ μακριά νυχτωμένος. Κανείς, μα κανείς, δεν σας ψήφισε για κάτι τέτοιο.

Πολύ άστοχα, πολύ άσχημα και - πιστεύω ανεπίγνωστα - πολύ ύποπτα ξεκινήσατε κ. Σαραούδα, πριν καν ξεκινήσετε.

Προλαβαίνετε να επανορθώσετε και να διορθώσετε, αν αντιληφθείτε τη διαφορά του δημοσίου συμφέροντος που επικαλείστε και των ιδιωτικών συμφερόντων που αντικειμενικά εξυπηρετούνται.

Θέλω να ελπίζω ότι δεν έχετε καταστεί όμηρος ευτελών και αθέμιτων ιδιωτικών συμφερόντων και ανεργμάτων τυχοδιωκτών. Ούτε πιστεύω ότι αποδέχεστε τέτοιο ρόλο. Κοιτάξτε, όμως, γύρω σας και αναρωτηθείτε: ποιοι κινούνται με σκοτεινές επιδιώξεις, ποιοι εισηγούνται και ποιοι οφελούνται από τυχόν ματαιώση αυτής της αγοράς.

Εύχομαι να αντιληφθείτε έγκαιρα. Αν επιμένετε στην πραγματικά «εξαιρετικά περίεργη» προσπάθειά σας, να ακυρώσετε το μεγαλύτερο κεκτημένο για το μέλλον της πόλης, θα βρείτε απέναντί σας όχι μόνο εμάς αλλά και αυτούς που σας ψήφισαν.»

Η ανταπάντηση του κ. Σαραούδα

Ο νεοεκλεγείς Δήμαρχος Μεταμόρφωσης, Στράτος Σαραούδας, προέβη στην ακόλουθη δήλωση ανταπαντώντας στον κ. Καρπέτα τα εξής: «Όσον αφορά στην πολύκροτη υπόθεση της αγοράς οικοπέδου, καταρχήν απευθύνομαι, όπως οφείλω, στους πολίτες της Μεταμόρφωσης, οι οποίοι μας εμπιστεύθηκαν να υπερασπιστούμε τα συμφέροντα του Δήμου. Τους

οποίους σέβομαι, ευχαριστώ και δεν αντιμετωπίζω με έπαρση, παραπληροφωρώντας τους.

Στη συνέχεια απευθύνομαι σε όσους εμπλέκονται. Στους δικηγόρους, συμβολαιογράφους, μηχανικούς και την εκτιμήτρια, οι οποίοι φέρουν την ευθύνη και οφείλουν να μελετήσουν όλα τα δεδομένα. Να μελετήσουν την αλληλογραφία του Δήμου με το Υπουργείο Πολιτισμού και να ενημερωθούν για την εκκρεμότητα χαρακτηρισμού των εντός του οικοπέδου κτισμάτων ως μνημεία, επειδή η ηλικία τους υπερβαίνει τα εκατό (100) έτη (αρ. πρωτ. εγγράφου: ΥΝΜΤΕΛΑ-ΣΕΚ/119).

Εν συνεχεία να προσέξουν το σημείο της έκθεσης εκτίμησης όπου το οικοπέδο χαρακτηρίζεται ως αδόμητο, μόνο στην περίπτωση όπου αυτά δεν κριθούν διατηρητέα και δεν ενταχθούν στις διατάξεις του Ν. 3028/2002 «Για την Προστασία των Αρχαιοτήτων και εν γένει της Πολιτιστικής Κληρονομιάς».

Κάτι που ωστόσο παραμένει εκκρεμές, καθώς ο Δήμος Μεταμόρφωσης δεν έχει ακόμη στείλει τα απαραίτητα έγγραφα στο Υπουργείο Πολιτισμού για την επίσκεψη αρμόδιου κλιμακίου που θα αποφανθεί σχετικά.

Μια εκκρεμότητα και μια εξέλιξη που επηρεάζει τη χρήση, τα κόστη και συνακόλουθα την αξία του οικοπέδου. Που επιδεικτικά δεν αξιοποιείται και δε λαμβάνεται υπ' όψιν. Και αυτό είναι πραγματικά περίεργο.

Όσο για το αναφερθέν δημοτικό συμβούλιο, είχα υποστηρίξει την αγορά του οικοπέδου μόνο στην τιμή που πρέπει, μετά από διαπραγματευτική διαπραγμάτευση. Και υπενθυμίζω την καταγγελία και ακύρωση αγοράς αντίστοιχης περίπτωσης στο παρελθόν μετά από ανάλογη διαφωνία με το Δήμαρχο, επισημαίνοντας ότι «το δις εξαμαρτείν ουκ ανδρός σοφού».



Δύο οικοπέδα για ανέγερση σχολείων αγοράζει ο δήμος Αγίας Παρασκευής

Με την υπ' αριθμ. 88/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αγίας Παρασκευής αποφασίστηκε ομόφωνα και εγκρίθηκε η απευθείας αγορά του οικοπέδου επί των οδών Γούναρη και Πατρόκλου, στην Αγία Παρασκευή, εμβαδού 1.742,93 τ.μ. για την επιβεβλημένη ανάγκη ανέγερσης-στέγασης Σχολικής μονάδας. Αντίστοιχα με την υπ' αριθμ. 87/2019 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αγίας Παρασκευής αποφασίστηκε ομόφωνα

και εγκρίθηκε η απευθείας αγορά από το Δήμο του οικοπέδου της οδού Πάρου, αρ. 38, στην Αγία Παρασκευή, εμβαδού 1.173,84 τ.μ., επίσης για ανέγερση-στέγαση Σχολικής μονάδας.

Έχουν ήδη συνταχθεί σχέδια αγοραπωλητηρίων συμβολαίων μεταξύ των πωλητριών-ιδιοκτητριών των ακινήτων και του Δήμου Αγίας Παρασκευής και η διαδικασία βρίσκεται σε φάση ολοκλήρωσης στο Ελεγκτικό Συνέδριο προκειμένου να υπογραφούν τα συμβόλαια.

Τα πρώτα ονόματα ανακοίνωσε ο νέος δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας

Η ΟΜΑΔΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΤΟΥ ΓΙΑΝΝΗ ΒΟΥΡΟΥ

Εν όψει της ανάληψης των καθηκόντων της νέας δημοτικής αρχής Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας από την 1η Σεπτεμβρίου, ανακοινώθηκε από τον νέο δήμαρχο, κ. Γιάννη Βούρο, ότι οι παρακάτω δημοτικοί σύμβουλοι του συνδυασμού «Νέα Φιλαδέλφεια Νέα Χαλκηδόνα Πολίτων Πολιτεία» πρόκειται να αναλάβουν τις εξής αρμοδιότητες:

Νέος Πρόεδρος:

Λύσανδρος Γεωργαμλής

Για την θέση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου προτείνεται ο Λύσανδρος Γεωργαμλής.

Σύντομο Βιογραφικό: Παλαίμαχος διεθνής ποδοσφαιριστής. Έχει διατελέσει Αντιδήμαρχος Οικονομικών, πρόεδρος του Αθλητικού Οργανισμού και Αντιπρόεδρος της Δημοτικής Επιχείρησης στο Δήμο Νέας Φιλαδέλφειας. Το 2014 ήταν υποψήφιος δήμαρχος Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

Αντιδήμαρχος

Οικονομικών: Ηλίας Τάφας

Σύντομο Βιογραφικό: Εκπαιδευτής πληροφορικής από το 2002 και καθηγητής ξένων γλωσσών από το 1997. Διευθυντής Κέντρου Δια Βίου Μάθησης με πολυετή εμπειρία υλοποίησης



Α. Γεωργαμλής



Η. Τάφας



Α. Κανταρέλης

εκπαιδευτικών προγραμμάτων και διεξαγωγής εξετάσεων πιστοποίησης. Έχει διατελέσει δημοτικός σύμβουλος και αντιπρόεδρος του Ενιαίου Φορέα Δράσεων του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

Αντιδήμαρχος

Τεχνικών Υπηρεσιών:

Δημήτρης Κανταρέλης

Σύντομο Βιογραφικό: Διπλωματούχος Μηχανολόγος – Μηχανικός Ε.Μ.Π Int. Master, με μετεκπαίδευση στο εξωτερικό για βιομηχανικές εγκαταστάσεις δικτύων ατμού. Διαθέτει πολυετή πρακτική εμπειρία στη μελέτη και εγκατάσταση δικτύου ατμών και διδακτική εμπειρία σε στελέχη επιχειρήσεων και επαγγελματίες. Μέλος του List of

Steam Experts του Τα πρώτα ονόματα ανακοίνωσε ο νέος δήμαρχος Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας Διεθνούς Οργανισμού Steam UP. Έχει διατελέσει Αντιπρόεδρος του ΠΠΠΕΔ, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, Πρόεδρος της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής του Δήμου Νέας Φιλαδέλφειας – Νέας Χαλκηδόνας.

Σύντομα οι επόμενες ανακοινώσεις

Σταδιακά θα ανακοινωθούν από τον νέο δήμαρχο της πόλης Γιάννη Βούρο όλα τα ονόματα των δημοτικών συμβούλων που πρόκειται να αναλάβουν καθήκοντα αντιδημάρχων/εντεταλμένων συμβούλων/μέλη Νομικών Προσώπων κλπ.

ΜΕ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ
ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Δημοπρατείται η αποκατάσταση του διατηρητέου κτηρίου της Σχολής Καλών Τεχνών στην οδό Πειραιώς

Δημοπρατείται το έργο της αποκατάστασης και ανακατασκευής του διωρόφου διατηρητέου κτηρίου της Ανωτάτης Σχολής Καλών Τεχνών επί της οδού Πειραιώς, στο Δήμο Νίκαιας - Αγ. Ι. Ρέντη. Το έργο προϋπολογισμού 1,6 εκατ. € χρηματοδοτείται και υλοποιείται από την Περιφέρεια Αττικής στο πλαίσιο Προγραμματικής Σύμβασης που έχει υπογραφεί μεταξύ της Περιφέρειας, της ΑΣΚΤ και του Υπ. Πολιτισμού.

Τις προηγούμενες μέρες ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά **Γ. Γαβρίλης** και ο Πρύτανης της ΑΣΚΤ **Π. Χαραλάμπος** μαζί με υπηρεσιακούς παράγοντες επισκέφθηκαν το χώρο της Σχολής και συζήτησαν για τις τελευταίες λεπτομέρειες του έργου.

Ο Πρύτανης της Σχολής Καλών Τεχνών δήλωσε ότι: «Το έργο αποκατάστασης του Νεοκλασικού κτιρίου στις εγκαταστάσεις της Σχολής Καλών Τεχνών, είναι ένα έργο στην Μεγάλη Ιδέα της Ανάδειξης της Πειραιώς ως άξονα Πολιτισμού και η νέα χρήση του θα είναι εντευκτήριο, χώρος ψυχαγωγίας των Φοιτητών και νέων εκπαιδευτικών Υποδομών. Ευχαριστούμε την Περιφέρεια Αττικής για την συνεργασία και την υποστήριξη της.»

Ο Αντιπεριφερειάρχης Πειραιά **Γ. Γαβρίλης** σε δήλωσή του αναφέρει ότι: «Η ενίσχυση και αναβάθμιση του πολιτιστικού χάρτη της Αττικής αποτέλεσε προτεραιότητα για την Περιφέρεια όλη την προηγούμενη περίοδο. Αποτυπώθηκε με τη χρηματοδότηση σημαντικού αριθμού έργων και παρεμβάσεων σε αρχαιολογικούς χώρους και μνημεία της Περιφερειακής Ενότητας Πειραιά. Ειδικά για το έργο στην Καλών Τεχνών αυτό επιβεβαιώνει την πολύπλευρη συνεργασία της Περιφέρειας με τη Σχολή και υπογραμμίζει την προσπάθειά μας να αναδειχθεί ο ιστορικός χαρακτήρας και η φυσιογνωμία της οδού Πειραιώς και να υποστηριχθούν οι ανάγκες της εκπαιδευτικής κοινότητας σε επίπεδο νέων υποδομών, αποδίδοντας παράλληλα, ένα ισχυρό τοπόσημο για την ευρύτερη περιοχή.»



ΕΙΚΟΝΕΣ ΣΟΚ

Στον Εισαγγελέα Περιβάλλοντος προσφεύγει ο Δήμος Ιλίου για την κατάσταση στο Πάρκο Τρίτση

Την άμεση αντίδραση του Δημάρχου Ιλίου **Νίκου Ζενέτου** προκάλεσαν οι εικόνες - σοκ με νεκρά ψάρια και χελώνες που επιπλέουν σε μολυσμένα ύδατα στο Μητροπολιτικό Πάρκο "Αντώνης Τρίτση".

Ο κ. Ζενέτος έθεσε προ ημερησίας θέμα στην τακτική συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, όπου αποφασίστηκε ομόφωνα η κατάθεση μηνυτήριας αναφοράς κατά παντός υπευθύνου στον Εισαγγελέα Περιβάλλοντος, την Τρίτη 13 Αυγούστου 2019.

Όπως αναφέρεται, μεταξύ άλλων, στη μηνυτήρια αναφορά: «Εξαιτίας της εγκατάλειψης και της γενικότερης απαξίωσής του από το Φορέα Διαχείρισης, στις 12/8/2019 βρέθηκαν μέσα στις λίμνες του νεκρά ψάρια, λύματα και κάθε λογής απορρίμματα, με αποτέλεσμα να δημιουργούνται τεράστιοι κίνδυνοι υγείας για τους επισκέπτες του πάρκου αλλά και να απειλείται συνολικά η πανίδα της περιοχής. Επειδή το πάρκο «Αντώνης Τρίτση»



αποτελεί αυτοτελές νομικό πρόσωπο με ξεχωριστό διοικητικό συμβούλιο, το οποίο μεταξύ άλλων υποχρεούται να λαμβάνει όλα τα αναγκαία μέτρα για τη προστασία του. Επειδή ο Δήμος Ιλίου νομιμοποιείται στην υποβολή της παρούσας καθόσον το πάρκο βρίσκεται εντός των διοικητικών του ορίων, αλλά και για τη προστασία εν γένει του δημόσιου χαρακτήρα του πάρ-

κου. Επειδή με τη μη λήψη των αναγκαίων μέτρων για τη προστασία του πάρκου δημιουργούνται κίνδυνοι για την υγεία των επισκεπτών. Για τους λόγους αυτούς ζητάμε την κατά νόμο τιμωρία όλων των υπευθύνων που με τις πράξεις ή τις παραλείψεις τους απαξίωσαν το Πάρκο Τρίτση, με αποκορύφωμα να βρεθούν στις 12/08/2019 νεκρά ψάρια μέσα στις λίμνες».

Υπενθυμίζεται, ότι ο Δήμος Ιλίου έχει κρούσει πολλές φορές τον κώδωνα του κινδύνου στην πολιτεία και τα αρμόδια όργανά της, για την εγκατάλειψη του Πάρκου από το Φορέα Διαχείρισης και την τραγική κατάσταση στην οποία έχει περιέλθει, με άμεσο κίνδυνο ανεπαρόρθωτης καταστροφής του οικοσυστήματός του.

Πλήρως ανακαινισμένες και πιστοποιημένες για την ασφάλειά τους όλες οι παιδικές χαρές του Δήμου Γαλατσίου



ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ και οι 18 παιδικές χαρές είναι -στο σύνολό τους- πλήρως ανακαινισμένες και πιστοποιημένες για την ασφάλειά τους. Την απαραίτητη ειδική πιστοποίηση ασφαλείας από το Υπουργείο Εσωτερικών έλαβαν και οι τελευταίες τρεις παιδικές χαρές, στις οδούς Κλεάρχου, Παραδεισίων (πλ. Χατζησπύρου) και Ακτημόνων (πλ. Γιγάντων).

κλειδαμπαρώματα
η ασφάλειά σας πρώτα!

Λ. Ηρακλείου 34B, Νέο Ηράκλειο
210 2831 1111 - 6944 411333
Λ. Μεσογείων 433, Αγία Παρασκευή
210 600 8888 - 210 639 0000

- Κλειδιά • Κλειδιά Immobilizer • Κλειδαριές • Πόμολο
- Τηλεχειριστήρια • Χρημ/βώπια • Πόρτες ασφαλείας
- Αναβαθμίσεις κλειδαριών σε πόρτες ασφαλείας • Επισκευές - τοποθετήσεις κλειδαριών • Διαρρήξεις οικιών-αυτοκινήτων

www.kleidamparomata.gr info@kleidamparomata.gr



Με νέο εκσκαφέα - φορτωτή ενισχύεται ο στόλος οχημάτων του Δήμου Παπάγου - Χολαργού

Ένας νέος εκσκαφέας - φορτωτής JCB με μόνιμα τοποθετημένο μηχανισμό φορτώσεως στο εμπρόσθιο μέρος, με σπαστό κάδο φόρτωσης και μηχανισμό εκσκαφής στο οπίσθιο μέρος, κατασκευασμένος σύμφωνα με τις οδηγίες και προδιαγραφές ασφαλείας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, παραδόθηκε στο Δήμο Παπάγου - Χολαργού.

Το νέο όχημα θα ενταχθεί στον υφιστάμενο στόλο οχημάτων της Τεχνικής Υπηρεσίας και της Υπηρεσίας Καθαριότητας και Πρασίνου και θα προσφέρει τις υπηρεσίες του καλύπτοντας ουσιαστικές και λειτουργικές ανάγκες, διασφαλίζοντας συγχρόνως, καλύτερες και ασφαλέστερες συνθήκες εργασίας στους Χειριστές Μηχανημάτων Έργου του Δήμου.

Ο εκσκαφέας - φορτωτής, το κόστος του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 81.840 ευρώ, αποκτήθηκε με 100% χρηματοδότηση από το πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ ΙΙ» του Υπουργείου Εσωτερικών.

ΑΠΟΤΕΛΟΥΣΕ ΑΙΤΗΜΑ ΠΟΛΛΩΝ ΕΤΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ

Αντίστροφη μέτρηση για την ανέγερση του νέου δημαρχείου Αγίας Παρασκευής

Το δρόμο για την ολοκλήρωση του Διαγωνισμού ανάθεσης και την έναρξη των εργασιών του έργου ανέγερσης του Δημαρχείου Αγ. Παρασκευής άνοιξε η απόφαση 2140/21-8-2019 της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Αττικής με την οποία:

• Εγκρίνεται το 2ο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού, σύμφωνα με το οποίο προσωρινός ανάδοχος του έργου, προϋπολογισμού 17.000.000 ευρώ (πλέον Φ.Π.Α.), είναι η κοινοπραξία «ΛΑΤΟΜΙΚΗ ΑΤΕ- ΩΡΙΩΝ

ΑΤΕ» που μειοδότησε με έκπτωση 49,11%.

• Εξουσιοδοτούνται η Δ/ση Τεχνικών Έργων και η Επιτροπή Διαγωνισμού για την συνέχιση της διαδικασίας του διαγωνισμού.

Το Δημαρχείο θα επιτρέψει την ενοποίηση των διάσπαρτων σήμερα σε διάφορα ενοικιαζόμενα κτήρια δημοτικών υπηρεσιών σε ένα κτήριο 3.523 τ.μ. κατάλληλο και με σύγχρονες προδιαγραφές με άμεσες συνέπειες τη βελτίωση της εξυπηρέτησης των πολιτών και των επιχειρήσεων, όπως και την εξοικονό-

μηση σημαντικών πόρων για τον Δήμο. Επίσης θα αναβαθμίσει την πολιτιστική λειτουργία του Δήμου με τη σύγχρονη αίθουσα θεάτρου και εκδηλώσεων που περιλαμβάνει και θα ανακουφίσει το κυκλοφοριακό πρόβλημα στο κέντρο της πόλης με τη δημιουργία 7.751 τ.μ. για 160 θέσεις στάθμευσης στα τρία υπόγειά του.

Σήμερα ο Δήμος Αγίας Παρασκευής πληρώνει περί τα 400.000 ευρώ ετησίως για ενοικιαζόμενα κτήρια που στεγάζουν Υπηρεσίες του οι οποίες θα μεταφερθούν στο ιδιόκτητο Δημαρχείο.



Ξεκίνησε νέα ασφαλτόστρωση 12 χιλιομέτρων στην Αγ. Παρασκευή

Ξεκίνησε την Τρίτη 6 Αυγούστου 2019 από την οδό Αισώπου στα Πευκάκια το νέο έργο καθολικών ασφαλτοστρώσεων συνολικού μήκους 12 περίπου χλμ, έργο το οποίο θα εκτελεσθεί σε περισσότερες από 30 οδούς της πόλης.

Το έργο θα συνεχισθεί στο τέλος Αυγούστου, θα ολοκληρωθεί τον Σεπτέμβριο και περιλαμβάνει τις οδούς Ειρήνης, 28ης Οκτωβρίου, Γραβιάς (μεγάλο τμήμα), Πελοποννήσου(μεγάλο τμήμα),

Βορά, Ανατολής, Κύπρου, Βαλτεσίου, Σίφνου, Σκρα, Αχέρωντος, Πάρνηθας, υπόλοιπο Αιτωλίας, Κυκλάδων (μεγάλο τμήμα), Σολωμού, Λυκείου, Ρόδων (από Θράκης έως Μεσογειών), Διγενή, Θράκης (από Διγενή έως Λυκείου), Ρούμελης, Παλ. Πατρ. Γερμανού, Αγελάου, Αγ. Τριάδος(μικρό τμήμα) και Αισώπου. Υπενθυμίζεται ότι έχει προηγηθεί αντίστοιχο έργο καθολικών ασφαλτοστρώσεων το 2016, σε οδούς συνολικού μήκους άλλων 12 χιλιομέτρων.

Καθίκοντα αναλαμβάνουν στην Αττική οι 65+1 άρχοντες στους δήμους και την Περιφέρεια που κέρδισαν στις αυτοδιοικητικές εκλογές στις 27 Μαΐου και στις 2 Ιουνίου.

Η κατάσταση σε καμία περίπτωση δεν θα είναι εύκολη για τις εκλεγμένες δημοτικές αρχές, λόγω των προβλημάτων που δημιουργεί το νέο εκλογικό σύστημα της απλής αναλογικής.

Κοινό μυστικό είναι άλλωστε ότι στους περισσότερους δήμους δεν υπάρχει πλειοψηφία, παρά το γεγονός ότι εκλεγμένοι δήμαρχοι εξασφάλισαν σε πολλές περιπτώσεις ποσοστά άνω του 55% στο 2ο γύρο.

Η κυβέρνηση προκειμένου να βάλει τέλος στην ακυβερνησία, προχώρησε σε δύο πολύ σημαντικές αλλαγές που είναι οι εξής:

- η σύμπραξη παρατάξεων και
- η πλειοψηφία του δημάρχου ή περιφερειάρχη στην Οικονομική και Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

Ωστόσο, είναι ηλίου φαινότατο πώς θα απαιτηθούν ευρύτερες συναινέσεις για να κυβερνηθούν οι δήμοι, ενώ σύντομα θα καταταθεί και νομοσχέδιο που θα βάζει τέλος στην απλή αναλογική στις αυτοδιοικητικές εκλογές.

Δήμαρχοι

Ας δούμε λοιπόν ποιοι είναι οι 65 δήμαρχοι στην Αττική:

• **Αγία Βαρβάρα:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Λάμπρος Μίχος** με ποσοστό της τάξης του 58,9%. Διαθέτει όμως τις 11 από τις 27 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Αγία Παρασκευή:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Βασίλης Ζορμπάς** ο οποίος πήρε ποσοστό 55,72% στον 2ο γύρο και διαθέτει μόλις τις 9 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Άγιος Δημήτριος:** Η **Μαρία Ανδρουτσου** ναι μεν επανεξελέγη με 55,75%, αλλά η παράταξή της διαθέτει μόλις τις 17 από τις 41 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Άγιοι Ανάργυροι Καματερό:** Δήμαρχος εξελέγη στον 2ο γύρο, ο **Γεώργιος**

Κομβικός ο ρόλος του Περιφερειάρχη Γ. Πατούλη

65+1

ΠΟΙΟΙ

ΘΑ ΔΙΟΙΚΗΣΟΥΝ

ΔΗΜΟΥΣ ΚΑΙ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ

«ΑΡΧΟΝΤΕΣ» ΣΤΗΝ ΑΤΤΙΚΗ

Όλα τα ονόματα των δημάρχων που κέρδισαν τις εκλογές

Πατούλης
Κομβικό ρόλο σ' αυτή την τετραετία θα έχει ο νέος Περιφερειάρχης Αττικής **Γιώργος Πατούλης** ο οποίος θα πρέπει να προχωρήσει όλα τα μεγάλα έργα.

Η ευρεία νίκη που πέτυχε στο β' γύρο με ποσοστό 65,79%, καθιστά σαφές ότι ο πήχης είναι πολύ ψηλά και τόσο οι νέοι όσο και οι παλιοί δήμαρχοι θα πρέπει να συνεργαστούν μαζί του.



Τσίρμπας με ποσοστό 55,87%. Οι έδρες της παράταξή του στο δημοτικό συμβούλιο είναι μόλις 9 από τις συνολικά 41.

• **Αγκίστρι:** Δήμαρχος εξελέγη στο β' γύρο ο **Ιωάννης Αθανασίου** με ποσοστό 54,75%, αλλά έστω και οριακά δεν έχει την πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο (6 από τις 13 έδρες).

• **Αθηναίων:** Ο **Κώστας Μπακογιάννης** έλαβε το επιβλητικό ποσοστό του 65,25% στο 2ο γύρο, αλλά η παράταξή του έχει τις 21 από τις 49 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Αιγάλεω:** Δήμαρχος εξελέγη οριακά στο 2ο γύρο ο **Ιωάννης Γκίκας**, με το οριακό 50,11% και η παράταξή του διαθέτει μόλις 11 από τις 41 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Αίγινα:** Ο **Γιάννης Ζορμπάς** εξελέγη δήμαρχος με 53,4% στο β' γύρο, αλλά με τις 7 από τις 27 έδρες που κέρδισε δεν έχει την πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Άλιμος:** Δήμαρχος εξελέγη από τον 1ο γύρο ο **Ανδρέας Κονδύλης** με το εντυπωσιακό ποσοστό του 68,27% και διαθέτει πλειοψηφία 23 εδρών από τις συνολικά 33 στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Αμαρουσίου:** Ο **Θόδωρος Αμπατζόγλου** κέρδισε το δήμο στο 2ο γύρο με 60,89%, αλλά ο συνδυασμός του διαθέτει μόλις τις 14 από τις 41 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ασπρόπυργος:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Νίκος Μελετίου** με 54%, αλλά έστω και οριακά δεν διαθέτει πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο καθώς ο συνδυασμός του έχει τις 16 από τις 33 έδρες.

• **Αχαρνών:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Σπύρος Βρεττός**, με 51,50% στο 2ο γύρο αλλά ο συνδυασμός του έχει μόλις τις 10 από τις συνολικά 45 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Βάρης Βούλας Βουλιαγμένης:** Άνετη ήταν η επικράτηση από τον 1ο γύρο του

Γρηγόρη Κωνσταντέλου. Κέρδισε ποσοστό της τάξης του 72,04% και διαθέτει άνετη πλειοψηφία 24 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Βριλησίων:** Στο 2ο γύρο, δήμαρχος εξελέγη ο **Ξενοφών Ματαγιάννης** με 53,1%, αλλά ο συνδυασμός του ελέγχει τις 10 από τις συνολικά 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Βύρωνος:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Γρηγόρης Κατωπόδης** με 50,37% στο β' γύρο. Ωστόσο ο συνδυασμός του ελέγχει μόλις 9 από τις συνολικά 1 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Γαλάτσι:** Άνετη ήταν η επικράτηση του **Γιώργου Μαρκόπουλου** και μάλιστα από τον 1ο γύρο. Συγκέντρωσε ποσοστό της τάξης του 61,34% και ο συνδυασμός του έχει τις 20 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Γλυφάδας:** Εντυπωσιακό ήταν το 79,01% που κέρδισε από τον 1ο γύρο ο **Γιώργος Παπανικολάου.** Ο συνδυασμός του ελέγχει τις 32 από τις συνολικά 1 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Δάφνης Ύμηττου:** Ο **Αναστάσιος Μπινίσκος** κέρδισε το 53,05% στο 2ο γύρο, αλλά ο συνδυασμός του ελέγχει μόλις τις 10 από τις συνολικά 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Διονύσου:** Ο **Γιάννης Καλαφατέλης**, έλαβε στο 2ο γύρο 58,26%, αλλά η παρά-

Τελειώνει ο νόμος για την απλή αναλογική στην αυτοδιοίκηση

ταξή του ελέγχει τις 16 από τις 1 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ελευσίνας:** Δήμαρχος εξελέγη στο 2ο γύρο με ποσοστό 54,64% ο **Αργύρης Οικονόμου** και η παράταξη του ελέγχει στο δημοτικό συμβούλιο 15 από τις 27 έδρες.

• **Ελληνικού Αργυρούπολης:** Άνετη ήταν η επικράτηση και μάλιστα από τον 1ο γύρο του **Γιάννη Κωνσταντάτου** με ποσοστό 68,23%. Η παράταξη του ελέγχει τις 22 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ζωγράφου:** Ο **Βασίλης Θώδας** εξελέγη στο νήμα με 51,05%, αλλά η παράταξη του ελέγχει τις 9 από τις 1 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ηλιουπόλεως:** Ο **Γιώργος Χατηδάκης** ήταν αυτός που κέρδισε την τελευταία στιγμή με 50,88%. Η παράταξη του ελέγχει μόλις τις 6 από τις 41 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ηρακλείου Αττικής:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Νίκος Μπάμπαλος** με 65,44 στο 2ο γύρο, αλλά οι 15 από τις 33 έδρες που έχει η παράταξη του δεν του εξασφαλίζει πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Ιλίου:** Ο **Νίκος Ζενέτος** εξελέγη δήμαρχος με 69,16% στο 2ο γύρο, αλλά έστω και οριακά δεν έχει πλειοψηφία στο δημοτικό συμβούλιο, καθώς η παράταξη του έχει τις 20 από τις 1 έδρες.

• **Καισαριανής:** Ο **Χρήστος Βοσκόπουλος** κέρδισε το ντέρμπι, με 52,83% στο 2ο γύρο, αλλά η παράταξη του ελέγχει μόλις τις 8 από τις 27 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Καλλιθέας:** Ο **Δημήτρης Κάρναβος** εξελέγη με 57,13% στο 2ο γύρο, αλλά η παράταξη του ελέγχει μόλις τις 19 από τις 5 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Κερατσινίου Δραπετσώνας:** Ο **Χρήστος Βρεττάκος** εξελέγη στο 2ο γύρο με 66,82%, αλλά οι έδρες της παράταξής του στο δημοτικό συμβούλιο είναι 19 από τις συνολικά 41.

• **Κηφισιάς:** Ο **Γιώργος Θωμάκος** επανεξελέγη με 51,89% στο 2ο γύρο, αλλά η παράταξη του ελέγχει μόλις του 10 από τους 41 δημοτικούς συμβούλους.

• **Κορυδαλλού:** Ο **Νίκος Χουρσαλάς** εξελέγη δήμαρχος, με 52,30% στο 2ο γύρο, αλλά ελέγχει μόλις τους 9 από τους 1 δημοτικούς συμβούλους.

• **Κρωπίας:** Ο **Δημήτρης Κιούσης** επα-

νεξελέγη με το θριαμβευτικό 70,59% από τον 1ο γύρο και ελέγχει τους 23 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Κυθήρων:** Ο **Στρατής Χαχαλάκης** εξελέγη δήμαρχος με 61,76% στο 2ο γύρο, αλλά δεν διαθέτει πλειοψηφία, καθώς η παράταξη του εξέλεξε 8 από τους 17 δημοτικούς συμβούλους.

• **Λαυρεωτικής:** Ο **Δημήτρης Λουκάς** εξελέγη δήμαρχος με 52,68% στο 2ο γύρο, αλλά ελέγχει τους 10 από τους 27 δημοτικούς συμβούλους.

• **Λυκόβρυσης Πεύκης:** Ο **Τάσος Μαυρίδης** κέρδισε το 55,51% και εξελέγη δήμαρχος στο 2ο γύρο. Οι έδρες που διαθέτει η παράταξη του είναι 1 από τις συνολικά 33.

• **Μάνδρας Ειδυλλίας:** Ο **Χρήστος Στάθης** κέρδισε στο 2ο γύρο με 64,02%. Οι έδρες της παράταξής του στο δημοτικό συμβούλιο είναι μόλις 10 από τις συνολικά 27.

• **Μαραθώνος:** Ο **Στέργιος Τσίρκας** εξελέγη στο β' γύρο, με 55,63%, αλλά οι έδρες της παράταξής του είναι 13 από τις συνολικά 27.

• **Μαρκοπούλου Μεσογαίας:** Ο **Κώστας Αλαγιάννης** είναι δήμαρχος με 61,30% στο 2ο γύρο. Η παράταξη του έχει μόλις 9 από τις 27 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Μεγαρέων:** Ο **Γρηγόρης Σταμούλης** εξελέγη δήμαρχος με 58,91%, αλλά η παράταξη του διαθέτει μόλις τους 11 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους και δεν έχει πλειοψηφία.

• **Μεταμόρφωσης:** Ο **Στράτος Σαραούδας** εξελέγη δήμαρχος στο 2ο γύρο με 62,59%. Η παράταξη του εξέλεξε 10 από τους συνολικά 27 δημοτικούς συμβούλους.

• **Μοσχάτου Ταυρού:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Ανδρέας Ευθυμίου** με 60,35% και διαθέτει 20 από τους 33 δημοτι-

κούς συμβούλους.

• **Νέας Ιωνίας:** Δήμαρχος εξελέγη η **Δέσποινα Θωμάϊδου** με 50,95% και η παράταξη της έχει 9 από τους συνολικά 41 δημοτικούς συμβούλους.

• **Νέας Σμύρνης:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Σταύρος Τζουλάκης** με 5,10% και η παράταξη του ελέγχει 15 από τους συνολικά 41 δημοτικούς συμβούλους.

• **Νέας Φιλαδέλφειας Νέας Χαλκηδόνας:** Δήμαρχος ο **Γιάννης Βούρος** με 55,22% και 10 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Νίκαιας Αγ. Ιωάννη Ρέντη:** Ο **Γιώργος Ιωακειμίδης** εξελέγη από τον 1ο γύρο με 64,88%. Η παράταξη του έχει 29 από τους 45 δημοτικούς συμβούλους.

• **Παιανίας:** Δήμαρχος στο 2ο γύρο ο **Ισίδωρος Μάδης** με 63,15% και 8 από τις 27 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Παλαιού Φαλήρου:** Δήμαρχος ο **Γιάννης Φωστηρόπουλος** με 75,6% και 18 από τις 1 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Παλλήνης:** Δήμαρχος ο **Θανάσης Ζούτσος** με 63,70% και 16 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Παπάγου Χολαργού:** Δήμαρχος εξελέγη από την α' Κυριακή ο **Ηλίας Αποστολόπουλος** με 54,5% και 18 από τις 33 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Πειραιώς:** Ο **Γιάννης Μώραλης** επανεξελέγη με 57,81 στο 2ο γύρο και η παράταξη του έχει 22 από τις 49 έδρες στο δημοτικό συμβούλιο.

• **Πεντέλης:** Η **Δήμητρα Κεχαγιά** εξελέγη δήμαρχος με 55,02% και η παράταξη της έχει 9 από τους συνολικά 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Περάματος:** Ο **Γιάννης Λαγουδάκης** εξελέγη δήμαρχος με 5,11% και η παράταξη του έχει 7 από τους 27 συμβούλους.

• **Περιστερίου:** Ο **Ανδρέας Παχατουρί-**

δης με το επιβλητικό 71,8% από τον α' γύρο επανεξελέγη δήμαρχος. Η παράταξη του ελέγχει τους 33 από τους συνολικά 45 δημοτικούς συμβούλους.

• **Πετρουπόλεως:** Ο **Στέφανος Γαβριήλ Βλάχος** εξελέγη δήμαρχος με 50,99%. Η παράταξη του ελέγχει τους 6 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Πόρου:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Γιάννης Δημητριάδης** με 58,33%. Η παράταξη του διαθέτει 10 από τους συνολικά 17 δημοτικούς συμβούλους.

• **Ραφήνας Πικερμίου:** Δήμαρχος επανεξελέγη με 59,5% ο **Ευάγγελος Μπουρνούς**. Η παράταξη του έχει τους 12 από τους συνολικά 27 δημοτικούς συμβούλους.

• **Σαλαμίνας:** Ο **Γιώργος Παναγόπουλος** εξελέγη με 67,6% και η παράταξη του έχει τους 10 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Σαρωνικού:** Ο **Πέτρος Φιλίππου** εξελέγη δήμαρχος με 53,71% και η παράταξη του έχει τους 12 από τους 27 συνολικά δημοτικούς συμβούλους.

• **Σπάτων Αρτέμιδας:** Η **Δήμητρα Μπαρκου** με 51,32% εξελέγη δήμαρχος. Η παράταξη της έχει 14 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Σπετσών:** Ο **Παναγιώτης Λυράκης** εξελέγη δήμαρχος με 61,03% από την α' Κυριακή. Η παράταξη του έχει τους 10 από τους συνολικά 17 δημοτικούς συμβούλους.

• **Τροιζηνίας Μεθάνων:** Ο **Σπύρος Πολάλης** εξελέγη δήμαρχος με 57,12%. Η παράταξη του έχει 8 από τους 21 δημοτικούς συμβούλους.

• **Υδρας:** Δήμαρχος εξελέγη από τον α' Κυριακή ο **Γιώργος Κουκουδάκης** με 55,95%. Η παράταξη του έχει 7 από τους συνολικά 13 δημοτικούς συμβούλους.

• **Φιλοθέης Ψυχικού:** Ο **Δημήτρης Γαλάνης** εξελέγη με 60,47%. Η παράταξη του έχει 12 από τους συνολικά 27 δημοτικούς συμβούλους.

• **Φυλής:** Δήμαρχος εξελέγη ο **Χρήστος Παππούς** με 57,27% και η παράταξη του ελέγχει 19 από τους 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Χαϊδαρίου:** ο **Ευάγγελος Ντηνιακός** εξελέγη δήμαρχος με 54,06% και η παράταξη του έχει 14 από τους συνολικά 33 δημοτικούς συμβούλους.

• **Χαλανδρίου:** Ο **Συμεών Ρούσσο** εξελέγη δήμαρχος με 52,58% και η παράταξη του έχει 13 από τους 41 συνολικά δημοτικούς συμβούλους.

• **Ωρωπού:** Ο **Γιώργος Γιασημάκης** εξελέγη δήμαρχος με 53,82% και η παράταξη του έχει 17 από τους συνολικά 41 δημοτικούς συμβούλους.

Πώς θα ξεπεραστούν τα προβλήματα ακυβερνησίας





ΥΠΕΓΡΑΦΗ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΚΛΗΡΟΔΟΤΗΜΑΤΟΣ ΓΙΑ 10 ΧΡΟΝΙΑ

2 εκ. ευρώ έσοδα στο δήμο Αγίας Παρασκευής από την ενοικίαση του «Γιαβάσειου»

Υπεγράφη την Παρασκευή 2 Αυγούστου 2019, από τον Δήμαρχο Αγίας Παρασκευής Γιάννη Σταθόπουλο η σύμβαση ενοικίασης του κληροδοτήματος Γιαβάση (επί της οδού Ερμού 76 στο Μοναστηράκι) μεταξύ του Δήμου και της Εταιρείας ΜΙΛΟΡΑ ΑΕ που πλειοδότησε στην ανοιχτή δημοπρασία της 23ης /4/19.

Η σύμβαση προβλέπει διάρκεια ενοικίασης 10 ετών με 20.000 € μηνιαίως και πλήρη ανακατασκευή του ακινήτου από τον μισθωτή. Έτσι ο Δήμος τα προσεχή δέκα χρόνια θα έχει έσοδα από ενοίκια ύψους 2 εκ. € και στο τέλος της δεκαετίας θα παραλάβει το ακίνητο πλήρως ανακατασκευασμένο, με μεγαλύτερη αξία και πηγή μεγαλύτερων εσόδων. Παρόντες από την πλευρά του Δήμου κατά την υπογραφή της σύμβασης ήταν επίσης ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Γερ. Βλάχος και οι Αντιδήμαρχοι Τεχνικών Έργων Δημ. Κονταξής και Οικονομικών Σπ. Παπαγεωργίου. Η προσπάθεια αξιοποίησης του ακινήτου ξεκίνησε το 2016 με τη δημοσίευση μη δεσμευτικής για το Δήμο πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος προκειμένου να υπάρξουν κάποιες πρώτες ενδεί-

ξεις για τις διαθέσεις της αγοράς. Στις αρχές του 2017 με απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου συστάθηκε Διαπαραταξιακή επιτροπή προκειμένου να αποφανθεί για τον τρόπο εκμετάλλευσης του ακινήτου και παράλληλα ζητήθηκε από πιστοποιημένο εκτιμητή που περιλαμβάνεται στις καταστάσεις του Υπουργείου Οικονομικών η σύνταξη έκθεσης τόσο για την αγορά όσο και για την μισθωτική αξία του ακινήτου. Τον Οκτώβριο του 2018 με ομόφωνη απόφαση του Δημοτικού Συμ-

βουλίου επιλέχθηκε η αξιοποίηση του με εκμίσθωση και ξεκίνησε η διαδικασία διενέργειας του ανοιχτού πλειοδοτικού διαγωνισμού που ολοκληρώθηκε στις 23/4/19.



ΤΟ ΚΑΘΙΕΡΩΜΕΝΟ ΠΑΝΤΕΒΟΥ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΩΝ ΜΕ ΤΙΣ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ

Φθινοπωρινή δράση εγχώριων αγροτικών προϊόντων του Δήμου Αμαρουσίου

Η 47η δράση διάθεσης εγχώριων αγροτικών προϊόντων, θα πραγματοποιηθεί την Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου 2019 από τις 8 π.μ. έως τις 2 μ.μ., στο πάρκινγκ πίσω από το Ο.Α.Κ.Α, επί της οδού Πιτταρά στη συμβολή με την οδό Αμαρυσίας Αρτέμιδος.

Στη συγκεκριμένη διοργάνωση συμμετέχουν 45 παραγωγοί διαθέτοντας περίπου 200 διαφορετικά προϊόντα απ' όλη την Ελλάδα. Όλοι ανεξαιρέτως οι παραγωγοί έχουν ελεγχθεί και προσκομίζει τα απαραίτητα έγγραφα που πιστοποιούν και διασφαλίζουν την ποιότητα των προϊόντων τους, αλλά και τις τιμές πώλησης. Όλα τα προϊόντα είναι ελεγμένα, φετινής παραγωγής και εσοδείας.

Για πληροφορίες και ερωτήσεις σχετικά με τα προϊόντα, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να καλούν από Δευτέρα - Παρασκευή από 9 π.μ. έως 3 μ.μ. στα τηλ. 2132038349, 336 και κατά το Σαββατοκύριακο στα τηλ. 2132038000, 001.

Για απευθείας ενημέρωση σχετικά με τις μελλοντικές δράσεις διάθεσης εγχώριων αγροτικών προϊόντων από τον Δήμο Αμαρουσίου, οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να αποστείλουν μήνυμα στην ηλεκτρονική διεύθυνση agrotika@maroussi.gr για να ενταχθούν στη λίστα των παραληπτών ηλεκτρονικής αλληλογραφίας.

Η επόμενη δράση έχει προγραμματιστεί για την Κυριακή 13 Οκτωβρίου 2019.



... σημαίνει courier

ΑΤΤΙΚΗ

- ΝΕΑ ΙΩΝΙΑ Κ. ΒΑΡΝΑΛΗ 20 & Π.Π. ΓΕΡΜΑΝΟΥ
Τ.Κ. 142 31, τηλ.: 210 2717889
e-mail: bbj2@acscourier.gr
- ΠΕΡΙΣΣΟΣ Λ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 133, Τ.Κ. 142 31
τηλ.: 210 2110590
e-mail: bbj@acscourier.gr
- ΓΑΛΑΤΣΙ Λ. ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ 97-99, Τ.Κ. 111 46
τηλ.: 210 2110974
e-mail: bbj4@acscourier.gr
- ΧΑΛΑΝΔΡΙ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΗ 50 Τ.Κ. 152 32
τηλ.: 210 6892200
e-mail: aax@acscourier.gr

Τα πάντα, παντού.

Σε μία πανηγυρική εκδήλωση, παρουσία Υπουργών, Βουλευτών, εκπροσώπων της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, Φορέων της Τοπικής Κοινωνίας, καθώς και εκατοντάδων πολιτών τελέστηκε η ορκωμοσία του Δημάρχου Κηφισιάς Γιώργου Θωμάκου, του νέου Δημοτικού Συμβουλίου και των Κοινοτικών Συμβουλίων Κηφισιάς, Νέας Ερυθραίας και Εκάλης.

Η τελετή ορκωμοσίας τελέστηκε με κάθε επισημότητα στην εντυπωσιακή βίλα Μπότση, την οικία του αείμνηστου εκδότη Νάσου Μπότση, πατέρα των εφημερίδων «Ακρόπολη» και «Απογευματινή», η οποία ανακαινίστηκε επί Δημαρχίας Θωμάκου και λειτουργεί ως πολυχώρος πολιτισμού.

Μεταξύ των επισήμων που τίμησαν με την παρουσία τους την τελετή ορκωμοσίας ήταν: ο Υπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας Κωνσταντίνος Χατζηδάκης, η Υπουργός Παιδείας και Θρησκευμάτων Νίκη Κεραμέως, οι βουλευτές της ΝΔ Θεόδωρος Ρουσόπουλος, Δημήτρης Καιρίδης και Ζώη Ράπτη, ο πρώην πρόεδρος της Βουλής, βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ Νίκος Βούτσης, οι βουλευτές ΣΥΡΙΖΑ, Μαριλίζα Ξενογιαννακοπούλου και Γιώργος Κατρούγκαλος, πρώην υπουργοί, γενικοί γραμματείς Υπουργείων, οι Δήμαρχοι, Αμαρουσίου Θεόδωρος Αμπατζόγλου, Λυκόβρυσης - Πεύκης Τάσος Μαυρίδης, Διονύσου Γιάννης Καλαφατέλης και Ηρα-



ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΠΟΛΛΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΟΡΚΙΣΤΗΚΑΝ Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ ΚΑΙ ΟΙ ΑΙΡΕΤΟΙ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ

ΛΑΜΠΕΡΗ ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΣΤΗ ΒΙΛΑ ΜΠΟΤΣΗ



κλείου Νίκος Μπάμπαλος, Περιφερειακοί Σύμβουλοι, καθώς και εκπρόσωποι κομμάτων φορέων και συλλόγων του Δήμου μας. Τις ευχές τους έστειλαν στο Δήμαρχο Κηφισιάς ο νέος Περιφερειάρχης Γιώργος Πατούλης και ο Δήμαρχος Αθηναίων Κώστας Μπακογιάννης.

Την παρουσίαση της εκδήλωσης έκανε η δημοσιογράφος Μαριάννα Πυργιώτη, ενώ μεγάλη ήταν η παρουσία του δημο-

σιογραφικού κόσμου και του Τοπικού Τύπου. Η Φιλαρμονική Κηφισιάς, με τον μαέστρο Φίλιππο Χίου, ξεκίνησε μουσικά τη βραδιά, ενώ η εκδήλωση έκλεισε με τον καταξιωμένο συνθέτη και σπουδαίο πιανίστα Γιώργο Χατζηνάσιο που προσέφερε έναν εξαιρετικό μουσικό πρόγραμμα.

ΜΕ ΦΙΛΟΔΟΞΙΑ ΓΙΑ ΕΝΑ ΔΗΜΟ - ΠΡΟΤΥΠΟ

Ορκίστηκε ο νέος δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού, Δ. Γαλάνης



Φανερά συγκινημένος ορκίστηκε ο νέος δήμαρχος Φιλοθέης - Ψυχικού, κ. Δημήτρης Γαλάνης και τα μέλη του δημοτικού συμβουλίου και των κοινοτικών συμβουλίων, στην εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 28 Αυγούστου στη Α΄ Πλατεία Ψυχικού.

Ο νέος δήμαρχος τόνισε χαρακτηριστικά: «Όλοι μας θα κρινόμαστε καθημερινά και θα λογοδοτούμε στους δημότες. Θα λογοδοτούμε σε όλους εσάς που μας κάνατε την τιμή και μας εμπιστευθήκατε. Η φιλοδοξία μας είναι να κάνουμε τον δήμο μας ένα προάστιο πρότυπο. Μία καινούργια μέρα ξεκινά για τον Δήμο μας».

ΟΡΚΩΜΟΣΙΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ, ΣΙΜΟΥ ΡΟΥΣΣΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Η επόμενη στο νέο δημαρχείο

Στο Παλαιό Δημαρχείο Χαλανδρίου πραγματοποιήθηκε και αυτή τη φορά η ορκωμοσία του επανεκλεγέντος δημάρχου, κ. Σίμου Ρουσού και του νέου δημοτικού συμβουλίου της πόλης. Ο δήμαρχος, τόνισε χαρακτηριστικά στο σύντομο χαιρετισμό του στο κοινό που είχε κατακλύσει την αίθουσα: «Ελπίζω στο τέλος της δεύτερης αυτής θητείας μας να έχουμε παραδώσει το νέο δημαρχιακό μέγαρο στους πολίτες της περιοχής μας, ένα έργο που εκκρεμούσε για χρόνια και ξεκινά πολύ σύντομα» και συμπλήρωσε: «η αλλαγή του θεσμικού πλαισίου στην Τοπική Αυτοδιοίκηση κάνει πιο επιτακτική την ανάγκη για προσπάθειες διάλογου, ώστε να βρεθούν οι συναινέσεις που μαζί με το μεράκι και την ανιδιοτέλεια χρειάζονται για να αντιμετωπιστούν τα προβλήματα της πόλης».



ΒΙΒΛΙΟ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΜΑΖΕΥΟΝΤΑΣ ΚΟΧΥΛΙΑ

• ΡΟΖΑΜΟΥΝΤ ΠΙΑΤΣΕΡ
• Εκδόσεις Ψυχογιός

Από όλα τα πράγματα που αγάπησε στη ζωή της η Πενέλοπε, ξεχωρίζει μάλλον ένα: τον πίνακα του πατέρα της, Μαζεύοντας κοχύλια. Αυτός ο πίνακας, με τα παιδιά που παίζουν στην αμμουδιά, είναι η δική της παιδική ηλικία: τα ξένοιαστα χρόνια πριν από έναν άτυχο, χωρίς αγάπη, γάμο και ύστερα έναν μεγάλο έρωτα, που τον σφράγισε όμως η τραγωδία του πολέμου...

Τώρα, καθώς οδεύει προς τη δύση της ζωής της, ο πίνακας αυτός γίνεται η αιτία μιας απρόβλεπτης έντασης με τα τρία της παιδιά. Η αξία του θα μπορούσε να τους χαρίσει πλούτη ή φήμη - ό,τι ονειρεύεται ο καθένας. Αλλά η Πενέλοπε πρέπει ν' αποφασίσει αν θέλει -κι αν πρέπει- να τον αποχωριστεί για χάρη τους...

Η Ρόζαμουντ Πιάτσερ ξετυλίγει την ιστορία μιας γυναίκας και μιας οικογένειας σ' ένα μυθιστόρημα για όλα όσα φέρνει και όσα μοιραία παίρνει η ζωή, που συγκίνησε εκατομμύρια αναγνώστες και την καθιέρωσε ως μία από τις πιο δημοφιλείς συγγραφείς της γενιάς της.



Το καθιερωμένο φθινοπωρινό ραντεβού των αθηναίων με τη μουσική και το θέατρο επιστρέφει σε μία ιστορική γειτονιά της Αθήνας, στον καταπράσινο λόφο του Ιππίου Κολωνού.

Σημείο συνάντησης το θέατρο Κολωνού, όπου ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας δήμου Αθηναίων (ΟΠΑΝΔΑ) διοργανώνει το Φεστιβάλ Κολωνού με μουσικές και θεατρικές παραστάσεις, από 9 έως 22 Σεπτεμβρίου 2019 με ελεύθερη είσοδο.

Πρωταγωνιστής του φετινού φεστιβάλ είναι η μουσική, με αγαπημένους καλλιτέχνες και τα Μουσικά Σύνολα δήμου Αθηναίων να ανεβαίνουν στη σκηνή για να χαρίσουν στο κοινό αξέχαστα μουσικά ταξίδια.

Στην έναρξη του Φεστιβάλ μας καλωσορίζει η Φιλαρμονική Ορχήστρα (9/9) με μουσική από τον ελληνικό και διεθνή κινηματογράφο. Ο αγαπημένος Μπάμπης Τσέρτος συναντά το Εργαστήρι Ελληνικής Μουσικής (11/9) για μία συναυλία με τραγούδια από το ρεμπέτικο, λαϊκό αλλά και έντεχνο ρεπερτόριο, ενώ η Συμφωνική Ορχήστρα (12/9) θα μας ταξιδέψει στη μουσική του παγκόσμιου κινηματογράφου με όχημα δημοφιλή musicals και soundtracks, συμπράττοντας με καταξιωμένους καλλιτέχνες της κλασικής μουσικής. Τη σκυτάλη παίρνουν ο Νίκος Ζιώγαλας και οι KRAMA the Band (13/9) σε επιλογές από την προσωπική δισκογραφία του καλλιτέχνη, αλλά και σε διασκευές του συγκροτήματος με δόσεις έντεχνου

• **Ώρα έναρξης παραστάσεων:** 20.30 • **Είσοδος** ελεύθερη • **Πληροφορίες:** 210 52 84 854 | www.opanda.gr • **Θέατρο Κολωνού:** Ιωαννίνων και Καπαρέως, Κολωνός • **Πρόσβαση:** Μετρό: Σταθμός Σεπόλια & Σταθμός Λαρίσης, Τρόλεϊ: Νο. 12 (Ζάππειο - Περιστερί), στάση «Αρμονία», Λεωφορείο: 057 (Ομόνοια - Λόφος Σκουζέ), στάση «πλατεία Κολωνού»

ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΚΟΛΩΝΟΥ

Πολιτισμός και ψυχαγωγία συναντούνται σε μια ιστορική γειτονιά της πόλης



και παραδοσιακού στοιχείου, ενώ ακολουθεί ένα μουσικό αφιέρωμα στον Μιχάλη Γκανά (14/9), με αγαπημένα τραγούδια σε στίχους του μεγάλου ποιητή και τον ίδιο επί σκηνής να απαγγέλει κάποια από τα ποιήματά του. Μία φιέστα ρυθμού μας υπόσχεται η Big Band με τη Μάρθα Μορελέον και τον Αλεχάντρο Ντιάζ (18/9), όπου η jazz αποκτά latin χρώμα και σε συνδυασμό με γνωστά κομμάτια της βραζιλιάνικης αφροκουβανέζικης μουσικής παράδοσης, θα ξεσηκώσει μικρούς και μεγάλους. Στο κλείσιμο της αυλαίας του φε-

στιβάλ (22/9) το μουσικό σχήμα Χάρισμα θα μας περπατήσει στα μουσικά μονοπάτια του διαχρονικού έντεχνου ελληνικού τραγουδιού.

Τέλος, οι φίλοι του θεάτρου κάθε ηλικίας είναι προσκεκλημένοι στην παράσταση Με Οικογένεια (20/9), βασισμένη στο κλασικό παιδικό μυθιστόρημα του Hector Malot, που μεταφέρεται στο θέατρο για πρώτη φορά, σε σκηνοθεσία Αθανασίας Καλογιάννη. Μια περιπέτεια γεμάτη χρώμα, τρυφερότητα και ευαισθησία, που θα συγκινήσει.

f artemis hair and nails fashion
ARTEMIS
Hair and Nails Fashion

κομμωτική
περιποίηση άκρων
exte βλεφαρίδων
μακιγιάζ / αισθητική
extension μαλλιών
αντιφρίζ κερατίνης

ΜΠΙΖΑΝΙΟΥ 45, Μεταμόρφωση Αττικής
Τηλ.: 21 0281 4660 site: <https://artemisfashion.gr>

INNOVATECH
Innovative Technology Lift

Τα πάντα για τους ανελκυστήρες...

ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ / ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ / ΑΝΑΚΑΙΝΙΣΗ

KLEEMANN ISO GMV

**Ζητήστε μας
προσφορά τώρα!**

Βάγκου 19, Ν. Ηράκλειο 141 22, Τηλ: 2102831822, Fax: 2102831894
Info@innovatechlif.gr / www.innovatechlif.gr

ΜΕΝΑΝΔΡΕΙΑ 2019:

ΕΝΑΣ ΜΗΝΑΣ ΓΕΜΑΤΟΣ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Οι πολιτιστικές εκδηλώσεις «Μενάνδρεια 2019» έρχονται στην Κηφισιά έως και την Παρασκευή 4 Οκτωβρίου και για περισσότερο από ένα μήνα, θα έχουμε τη χαρά να απολαύσουμε μουσικές και θεατρικές εκδηλώσεις ποικίλου ενδιαφέροντος και για όλες τις ηλικίες.



ρετικοί τραγουδιστές της νέας γενιάς Σπύρος Κλείσσης, Γεωργία Αγγέλου και Μαρίνα Βολουδάκη. (Είσοδος ελεύθερη)

Η Κρίστου Καθαρίου θα μας ταξιδέψει στο όνειρο και την ελπίδα με «πυξίδα» την καλή μουσική και ένα μελωδικό ρεπερτόριο από το θέατρο και τον κινηματογράφο, μαζί με τον τενόρο Σταύρο Βόλκο, την **Τρίτη 17 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Η ξεκαρδιστική μαύρη κωμωδία του Joseph Kesselring «Αρσενικό και παλιά δαντέλα» σε σκηνοθεσία Κικής Αυγουστάτου, επιστρέφει για μια μοναδική παράσταση την **Τετάρτη 18 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς, από την Ερασιτεχνική Θεατρική Ομάδα του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος Βικέλας» του Δήμου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Την **Παρασκευή 20 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς η Θεατρική ομάδα του Πολιτιστικού Φυσιολατρικού Συλλόγου Δροσιάς παρουσιάζει τη διαχρονική και πάντα επίκαιρη κωμωδία «Μια Κόμισσα στην Αυλή μου» σε σκηνοθεσία Έλντας Φλέγκα. (Είσοδος ελεύθερη)

Τραγουδιστές είδωλα μιας ολόκληρης εποχής, Δάκης, Πωλίνα, Κώστας Χαριτοδипλωμένος και μαζί τους ο Δημήτρης Κίκλης, θα ζωντανέψουν μια εποχή αθωότητας στο 9ο Φεστιβάλ Ηχοχρωμάτων Κηφισιάς στο Πάρκο Ηρώων Πολυτεχνείου στη Νέα Κηφισιά, το **Σάββατο 21 Σεπτεμβρίου** στις 20:30. (Είσοδος ελεύθερη)

Το Γνωστό Τρίο θα μας διασκεδάσει την **Κυριακή 22 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Θέατρο Εργατικών Κατοικιών (1η Μάη, Κάτω Κηφισιά), μέσα από πρωτότυπες εκτελέσεις λαϊκών διαχρονικών τραγουδιών. Συμμετέχουν ο Παναγιώτης Κατσιμάνης (κιθάρα, τραγούδι), ο Αντώνης Τζίκας

(κοντραμπάσο, τραγούδι) και ο Τάσος Γιαννούσης (μπουζούκι, τραγούδι). Μαζί τους η Χρυσή Παπαγιαννούλη στο τραγούδι και ο Αποστόλης Μπουρνιάς στα κρουστά. (Είσοδος ελεύθερη)

Ο «Μαυρογαλούρος» έρχεται την **Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς, από τα μέλη του Β' Θεατρ. Εργαστηρίου του Π.Α.Ο. Δήμου Βριλησίων με τη θεατρική παράσταση «Υπάρχει και Φιλότιμο» σε σκηνοθεσία Έφης Πίκουλα. (Είσοδος ελεύθερη)

Η Φιλαρμονική του Δήμου με 20 μουσικούς και τον καταξιωμένο μαέστρο Φίλιππο Χίου θα μας ταξιδέψει σ' ένα μουσικό οδοιπορικό με μουσική από τον χώρο του Ελληνικού Κινηματογράφου και ξένο ρεπερτόριο από γνωστές επιτυχίες από τον Διεθνή Κινηματογράφο, Jazz και Μιούζικαλ, την **Πέμπτη 26 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Την **Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αμφιθέατρο Δ. ΙΕΚ Δήμου Κηφισιάς Κτήρια ΟΑΕΔ (Τατοΐου & Γ. Λύρα 140, Κηφισιά), η φιλόλογος Λίλα Παπαδημητρίου παρουσιάζει το ιστορικό documentaire της «Ιωάννης Καποδίστριας». (Είσοδος ελεύθερη)

Μια μουσική βραδιά με έργα των Robert Schumann, Gabriel Fauré, Astor Piazzolla, από δύο κορυφαίους σολίστες τον Τσέχο τσελίστα Jiri Barta και τη διακεκριμένη πιανίστα Τζένια Μανουσάκη, σε ένα πρόγραμμα υψηλών κλασικών απαιτήσεων θα πραγματοποιηθεί την **Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Την **Κυριακή 29 Σεπτεμβρίου** στις 19:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς, το μαγικό κλασικό παραμύθι που όλοι αγαπήσαμε «Η Πεντάμορφη και το Τέρας» έρχεται για τους μικρούς μας φίλους, με πρωταγωνιστές τον Νίκο Αναδιώτη στον ρόλο του Τέρατος και την Ευγενία Τσαούση στον ρόλο της Πεντάμορφης. (Είσοδος ελεύθερη)

Δύο μουσικοί που έχουν κατακτήσει το διεθνές ενδιαφέρον, η πιανίστα Maria Martinova και ο βιολονίστας Cyril Garac, ενώνονται σε μια διπλή μουσική βραδιά όπου “παντρεύονται” η γαλλική κομπόζη και η φινέτσα του Παρισιού με το Αργεντινικό tango του Buenos Aires, τη **Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου** στις 19:30 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Τα Μενάνδρεια 2019 ολοκληρώνονται με το θρυλικό έργο για μικρούς και μεγάλους, της καταξιωμένης συγγραφέως και ηθοποιού Ξένιας Καλογεροπούλου, «Το Σκλαβί» από την Ομάδα Act & Play σε σκηνοθεσία Κατερίνας Στάικου, την **Παρασκευή 4 Οκτωβρίου** στις 19:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη).

Τη **Δευτέρα 2 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς η Ελένη Τσαλιγοπούλου με τη μοναδική χροιά της φωνής της & οι Bogaz Musique υπόσχονται ένα μουσικό ταξίδι με άφθαρτα τραγούδια μεγάλων δημιουργών. (Γενική είσοδος 5 €)

Η αισθηματική οπερέτα «Η Πρώτη αγάπη» του Νίκου Χατζηποστόλου από την Εναλλακτική Σκηνή της Ε.Λ.Σ., ζωντανεύει μέσα από τα μάτια δυο ερωτευμένων νέων την **Τρίτη 3 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στο Αίθριο Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη).

Το καταπράσινο Άλσος της Κηφισιάς «Δημήτρης Ζωμόπουλος» θα ...ροκάρει για τους νέους και για όσους ...νιώθουν νέοι με τους The Classic Rock Band, την **Τετάρτη 4 Σεπτεμβρίου** στις 20:30, με επιτυχίες των Pink Floyd, Eric Clapton, Santana, Dire Straits, Queen, Phil Collins, Gary Moore, Rainbow, Lynyrd Skynyrd, Rory Gallagher. (Είσοδος ελεύθερη)

Μια περιήγηση στον μουσικό κόσμο του κορυφαίου μουσικοσυνθέτη Γιάννη Σπανού με συνοδοιπόρους τους καλλιτέχνες Πένυ Ξανάκη, Μαρία Κανελλοπούλου και Κώστα Τζιαγκούλα θα πραγματοποιηθεί την **Πέμπτη 5 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Την **Παρασκευή 6 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς, η αναγνωρισμένη συνθέτις και σολίστ ακορντεόν Ζωή Τηγανούρια, με την εκπληκτική mezzosoprano της Ε.Λ.Σ. Ελένη Βουδουράκη και τον τενόρο της Ε.Λ.Σ. με την αισθαντική φωνή Μπάμπη Βελισσάριο, μας παρασύρουν σε μελωδίες και συνθέσεις που άφησαν εποχή. (Είσοδος ελεύθερη)

Η Έλενα Παπαρίζου, το απόλυτο Number One, λαμπερή, δυναμική και με μοναδική σκηνική παρουσία μας υπόσχεται ένα εκρηκτικό show το **Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου** στις 21:00 στο Ζηρίνιο Δημοτικό Στάδιο Κηφισιάς. (Γενική είσοδος 5 €)

Μια βραδιά λυρικού τραγουδιού από έξι διεθνείς σολίστ, θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 8 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Εντευκτήριο Εκάλης (Πλατεία Κέννεντυ, Εκάλη). Συμμετέχουν οι: Βασιλική Καραγιάννη (σοπράνο), Λυδία Αγγελοπούλου (μέτζο σοπράνο), Γιάννης Χριστόπουλος (τενόρος), Διονύσης Σούρμπης (βαρύτονος), Χάρης Ανδριανός (βαρύτονος), Σταμάτης Μπερής (τενόρος) και στο πιάνο ο Δημήτρης Γιάκας. (Είσοδος ελεύθερη)

Τη **Δευτέρα 9 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς η «Σονάτα του Σεληνόφωτος» το ερωτικό αριστούργημα του Γιάννη Ρίτσου, ερμηνεύεται από την Κατερίνα Διδασκάλου, η οποία είναι και υπεύθυνη για τη σκηνοθεσία. (Είσοδος ελεύθερη)

Ακολουθώντας τα μουσικά μονοπάτια της λαϊκής μουσικής η Μαρία Σουλτάτου και ο Μιχάλης Δημητριάδης, θα μας ταξιδέψουν με τραγούδια που σημάδεψαν μια ολόκληρη εποχή και παραμένουν ζωντανά, την **Παρασκευή 13 Σεπτεμβρίου** στις 20:30 στην Πλατεία Αδαμών (Πελοποννήσου & Φιγαλείας, Κηφισιά). (Είσοδος ελεύθερη)

Ενώ, το **Σάββατο 14 Σεπτεμβρίου** στις 18:00 στην Αίθουσα του Δημαρχείου Κηφισιάς «Δήμαρχος Βασ. Γκατσόπουλος» εγκαινιάζεται η έκθεση του Εργαστηρίου ζωγραφικής παιδιών και εφήβων του Ν.Π.Δ.Δ. «Δημήτριος Βικέλας» του Δήμου Κηφισιάς. (Είσοδος ελεύθερη)

Το πληθωρικό ταλέντο της Πηγής Λυκούδη ξεδιπλώνεται τη **Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου** στις 20:00 στο Αίθριο του Δημαρχείου Κηφισιάς με τη συναυλία «Ποίηση και Μουσική... ένα τραγούδι, δρόμος» 20 χρόνια δημιουργίας και προσφοράς - 20 χρόνια σύνθεσης και έμπνευσης. Ερμηνεύουν οι εξαι-

ΤΟ ΔΕΥΤΕΡΟ ΜΕΡΟΣ ΤΩΝ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΕΩΣ ΤΙΣ 21 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

Με μια συναρπαστική βραδιά ολοκληρώθηκε το πρώτο μέρος του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019

Με μια συναρπαστική βραδιά το Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 – Νύχτες Αλληλεγγύης ολοκλήρωσε το πρώτο μέρος των εκδηλώσεων του για να συνεχίσει από τις 24 Αυγούστου μέχρι και τις 21 Σεπτεμβρίου με εξίσου πλούσιο πρόγραμμα.

Ο Δημήτρης Μυστακίδης με την κιθάρα του και τους μουσικούς του συνοδοιπόρους έκαναν μοναδική για τη Ρεματιά την τελευταία νύχτα του Ιουλίου με επανεκτελέσεις παλιών και αγαπημένων ρεμπέτικων τραγουδιών που δεν «επέτρεψαν» στους θεατές να μείνουν αμέτοχοι στις θέσεις τους. Άνδρες και γυναίκες από όλες τις γωνιές της πρωτεύουσας γέμισαν τη Ρεματιά για να παρακολουθήσουν Τα καλοκαιρινά ενώ η «πρόκληση» για χορό δεν άργησε να έρθει και να ξεσηκώσει το θέατρο. Από τη βραδιά δεν έλειψαν όμως και οι μυσταγωγικές στιγμές, που το κοινό τήρησε απόλυτη σιγή για να ακούσει μαγικές ερμηνείες μέσα σε σπάνια συντροφικό κλίμα ενώ ιδιαίτερα θερμή ήταν η επικοινωνία του καλλιτέχνη με τους θεατές μέσα από αστεία και παραγγελιές.

Η Ρεματιά υποδέχτηκε με ιδιαίτερο ενθουσιασμό φέτος τον Δημήτρη Μυστακίδη καθώς η εμφάνισή του που ήταν προγραμματισμένη και στο περσινό φεστιβάλ αναβλήθηκε δύο φορές



εξαιτίας της βροχής, γεγονός με το οποίο αστειεύτηκε και ο ίδιος ο καλλιτέχνης λέγοντας με την είσοδό του στη σκηνή: «τρίτη και φαρμακερή!». Εκτός όμως από αυτή την τελευταία βραδιά του πρώτου μήνα του φεστιβάλ, ανάλογο ήταν το κλίμα και το Σάββατο 27 Ιουλίου με τη συναυλία Cantando con los amigos, με τον Alejandro Diaz και 16 ακόμη μουσικούς από τη Λατινική Αμερική και την Ελλάδα που γέμισαν τη Ρεματιά με κόσμο, κέφι και αγαπημένους ρυθμούς από τη φωτεινή πλευρά της Λατινικής Αμερικής. Ο ζωηρός χορός δεν έλειψε από τη βραδιά καθώς πρόσωπα κάθε ηλικίας και φύλου δεν αντιστάθηκαν στα αφρο-

περουβιάνικα και αφροκουβανέζικα με τζαζ αποχρώσεις ακούσματα της βραδιάς και ακολούθησαν τους μουσικούς στο ταξίδι τους στο Περού, τη Βολιβία, τη Χιλή, την Κολομβία, τη Βενεζουέλα, το Μεξικό, το Εκουαδόρ, την Κούβα, το Πουέρτο Ρίκο.

Μια ξεχωριστή μουσική παράσταση έφεραν επίσης στη Ρεματιά, την Πέμπτη 25 Ιουλίου, ο Νίκος Καλογερόπουλος και Τα Παιδιά του Τρένου, που γέμισαν το θέατρο και χειροκροτήθηκαν με ιδιαίτερη θέρμη από το κοινό. Ο Νησιτικός Δείπνος περιείχε αγαπημένα λαϊκά τραγούδια και συνθέσεις του Νίκου Καλογερόπουλου από την κινηματογραφική του πορεία που έδωσαν το στίγμα της

βραδιάς, με τον γνωστό ηθοποιό να μιλά στο κοινό με το τραγούδι αλλά και τα λόγια του για «των νησιτικών τον δείπνο τον μεγάλο».

Ανάμεσα στις μουσικές παραστάσεις της εβδομάδας που βρήκαν απήχηση στο κοινό τους ήταν και η συναυλία Ό,τι είσαι πέστο με τον Δημήτρη Ζαφειρέλη, τους Αμφίωνος New Group και τις Μούσες επί τον έρπον στις 26 Ιουλίου ενώ στις 24 του μήνα η Φιλαρμονική Ορχήστρα του Δήμου Χαλανδρίου σε έργα μελοποιημένης κίνησης, υπό τη διεύθυνση του Γιώργου Καλαϊτζή, κέρδισε για μια ακόμη φορά το θερμό χειροκρότημα των πιστών της φίλων.

Από την τελευταία εβδομάδα του Ιουλίου δεν έλειψαν και οι θεατρικές παραστάσεις από το πρόγραμμα του φεστιβάλ, με τα έργα Ο Φιλάργυρος της Ελισάβετ Μουτζάν – Μαρτινέγκου, σε σκηνοθεσία Μαρίας Φραγκή, την Κυριακή 28 Ιουλίου, και την Κλυταιμνήστρα του Ανδρέα Στάικου, σε σκηνοθεσία Έφης Νιχωρίτη, την Τρίτη 30 Ιουλίου, να γεμίζουν το θέατρο.

Το δεύτερο μέρος των εκδηλώσεων του Φεστιβάλ Ρεματιάς 2019 ξεκίνησε στις 24 Αυγούστου με τη συναυλία του συλλόγου «Νέοι Ορίζοντες Ελλήνων Ρομά» και συνεχίζει με πρόγραμμα από όλο το φάσμα των παραστατικών τεχνών μέχρι τις 21 Σεπτεμβρίου.

Ο Δήμος Χαλανδρίου καλεί όλους και όλες να συμμετέχουν στις Νύχτες Αλληλεγγύης με την ίδια θέρμη συνεχίζοντας να στηρίζουν τις κοινωνικές δομές της πόλης με τη συνεισφορά τους και μέσα από την απόλαυση των έργων του πολιτισμού και της τέχνης.





ΔΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝΔΡΙΟΥ

Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε η πανελλήνια συνάντηση διαμεσολαβητών

Πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα Δημοτικού συμβουλίου στο ΚΕΠ του δήμου Χαλανδρίου η πανελλήνια συνάντηση των Διαμεσολαβητών που εργάζονται στα Κέντρα Κοινότητας Ρομά σε όλη την Ελλάδα υπό την αιγίδα της Ένωσης Διαμεσολαβητών και με τη συνεργασία του Δήμου Χαλανδρίου.

Στη συνάντηση συμμετείχαν στελέχη του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης καθώς και το νεοσύστατο σωματείο των υπαλλήλων των Κέντρων Κοινότητας.

Τη συνάντηση χαιρέτησε εκ μέρους του καινούργιου Γενικού Γραμματέα Κοινωνικής Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας κ. Γιώργου Σταμάτη στενός συνεργάτης του.

Ανάμεσα στα θέματα της ατζέντας που συζητήθηκαν ήταν και η σημαντικότητα του ρόλου των Διαμεσολαβητών στα ΚΚ. Ρομά και στο Δημόσιο τομέα εν γένει, η πιστοποίηση του επαγγέλματος, ενώ καταγράφηκαν προβλήματα, αποτελέσματα και σχεδιάστηκαν κινήσεις και μελλοντικές στρατηγικές.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΑΡΧΟΥ
Λεωφόρος Χαλκούτσιου 50
Τ.Κ.: 190 15, Ωρωπός
Τηλ.: 2295-3-20303/-306
Fax: 2295-0-79115
e-mail: oropos.dimos@gmail.com

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΑΔΑ: 9Σ65Ω0Π-06Δ
Ωρωπός, 26-08-2019
Αριθ. Πρωτ.: 24281
Σχετ.:
1) η με αριθ. 127/2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής, ΑΔΑ: 9Β0ΨΩ0Π-ΥΩΣ
2) η με αριθ. 172/2017 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, ΑΔΑ ΨΨ75Ω0Π-ΤΥΜ

Περίληψη διακήρυξης δημοπρασίας για τη ΜΙΣΘΩΣΗ ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΔΚ ΑΦΙΔΝΩΝ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

Προκηρύσσει δημοπρασία για τη μίσθωση ΧΩΡΟΥ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ ΟΧΗΜΑΤΩΝ ΔΚ ΑΦΙΔΝΩΝ. Το μίσθιο πρέπει να βρίσκεται πλησίον της Πλατείας Αφιδνών και σε ακτίνα εκατό (100) μέτρων γύρωθεν αυτής, να έχει έκταση από 400 τ.μ. και άνω και να εφάπτεται σε κεντρικό δρόμο.

Οι ενδιαφερόμενοι πρέπει να εκδηλώσουν ενδιαφέρον σε προθεσμία είκοσι (20) ημερών από την τελευταία δημοσίευση της παρούσας περίληψης, ήτοι έως και την ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

Οι προσφορές ενδιαφέροντος αποστέλλονται στην αρμόδια δημοτική υπηρεσία, στη διεύθυνση που αναφέρεται παρακάτω, και παραδίδονται στη συνέχεια στην αρμόδια επιτροπή του άρθρου 7 του Π.Δ. 270/1981, η

οποία με επιτόπια έρευνα, κρίνει περί της καταλληλότητας των προσφερομένων ακινήτων και περί του αν ταύτα πληρούν τους όρους της οικείας διακήρυξης, συντασσόμενη σχετική εκθέσεως, εντός δέκα (10) ημερών από της λήψεως των προσφορών. Οι λόγοι αποκλεισμού ακινήτου αιτιολογούνται επαρκώς στην έκθεση. Πληροφορίες και αντίγραφα της διακήρυξης της δημοπρασίας παρέχονται από το Γραφείο Δημάρχου, ημέρες Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 09:00 – 15:00, Λεωφόρος Χαλκούτσιου 50, Ωρωπός, Τ.Κ.: 190 15. Τηλ. Επικ.: 2295-3-20303 & 2295-3-20306, Fax: 2295-0-79115.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΘΩΜΑΣ ΔΗΜ. ΡΟΥΣΣΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΩΡΩΠΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ ΔΟΜΗΣΗΣ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ
Ταχ. Διεύθυνση:
Λεωφόρος Χαλκούτσιου 50
Τ.Κ.: 190 15 Ωρωπός
Πληροφορίες:
Νίκη Αθανασοπούλου
Τηλ. Επικ.: 2295-3-20327
Fax: 2295-3-20328
E-mail: ty@3034.syzefxis.gov.gr

ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΙΑΥΓΕΙΑ
ΑΔΑ: Ψ5ΛΧΩ0Π-0Ν0
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΚΗΜΔΗΣ ΑΔΑΜ:
19PROC005463088
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ.: 24036/22-08-2019
ΑΦΟΡΑ ΑΔΑ: Ψ0Η7Ω0Π-Ε43
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
Αφορά ΑΔΑ: 6ΟΥΜΩ0Π-36Υ
Ωρωπός, 08/07/2019
Αφορά ΑΔΑΜ: 19PROC005242650
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ
ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 3.116.460,19€ πλέον ΦΠΑ 24%
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.): 76786
ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ: 20207/08-07-2019

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΣ ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗΣ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ ΑΠΟΣΦΡΑΓΙΣΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΑΝΟΙΧΤΟ ΔΙΕΘΝΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΛΑΙΟΛΙΠΑΝΤΙΚΩΝ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.): 76786

Ο Δήμαρχος Ωρωπού

σε εκτέλεση της με αριθ.: 284/13-08-2019 απόφασής του (ΑΔΑ: 6Ω2ΝΩ0Π-ΘΗ6), η οποία εγκρίθηκε με τη με αριθ.: 123/19-08-2019 απόφαση της Οικονομικής Επιτρο-

πής (ΑΔΑ: ΩΖΣΠΩ0Π-ΖΜ5) αναστέλλει τη διαγωνιστική διαδικασία και μεταθέτει την καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών και αποσφράγισης αυτών ως κάτωθι:

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.	ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 20/09/2019 21:00 μ.μ.
Ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών μέσω Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.	ΠΕΜΠΤΗ 26/09/2019 11:00 π.μ.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες στην τεχνική υπηρεσία του ΔΗΜΟΥ ΩΡΩΠΟΥ

– Λεωφ. ΧΑΛΚΟΥΤΣΙΟΥ 50 – ΩΡΩΠΟΥ Σ.Τ.Κ.: 190 15, Πληροφορίες: Λιάκουρη Πετρούλα – τηλ.: 2295-3-20334 – φαξ: 2295-3-20328 – e-mail: ty@3034.syzefxis.gov.gr

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΘΩΜΑΣ ΔΗΜ. ΡΟΥΣΣΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Μεταμόρφωση : 23/08/2019
Αρ. πρωτ.: 19070

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

ΑΝΟΙΚΤΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΙΔΙΚΟΤΕΡΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

ειδικότερα ειδών καθαρισμού και σάκων απορριμμάτων για τις ανάγκες του Δήμου Μεταμόρφωσης προϋπολογισμού 43.953,56€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %

1. Αναθέτουσα αρχή - Στοιχεία επι-
κειμένου: Αναθέτουσα αρχή: ΔΗ-
ΜΟΣ ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
Είδος αναθέτουσας αρχής : Ο.Τ.Α
Οδός : Ι.Ράλλη & Δημαρχείου 1
Ταχ. Κωδ. : 14452

Τηλέφωνο : 2132012900
Telefax: 2102853797
E-mail: webmaster@metamorfossi-si.gr

Ιστοσελίδα: www.metamorfossi.gr
Αρμόδιος υπάλληλος: Μητσόπουλος Κων/νος

2. Πρόσβαση στα έγγραφα:
Το σύνολο των τευχών του διαγωνισμού θα βρίσκονται αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Δήμου www.metamorfossi.gr όπου θα παρέχεται ελεύθερη, άμεση & πλήρης πρόσβαση.

3. Περιγραφή της δημόσιας σύμ-
βασης - Κωδικός CPV
ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΠΑΝΤΟΠΩ-
ΛΕΙΟΥ ΚΑΙ ΕΥΠΡΕΠΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΙ-
ΔΙΚΟΤΕΡΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΜΕΤΑ-
ΜΟΡΦΩΣΗΣ

ΤΜΗΜΑ 1: ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΣΑΚΩΝ ΑΠΟΡΡΙΜΜΑΤΩΝ ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ: 20.700,00€, ΦΠΑ 24% 4.968,00€, ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ : 25.668,00€
CPV : 19640000-4

ΤΜΗΜΑ 2 : ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ - CPV: 39830000-9
ΚΑΘΑΡΗ ΑΞΙΑ : 14.746,42 €, ΦΠΑ 3.539,14 €, ΣΥΝΟΛΟ ΜΕ ΦΠΑ : 18.285,56 € CPV 39830000-9

4. Εναλλακτικές προσφορές: Δεν γίνονται δεκτές.

5. Διάρκεια σύμβασης: Ένα έτος από την ημερομηνία υπογραφής της

6. Δικαιούμενοι συμμετοχής
Α. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύμβασης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:

- α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
- β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
- γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτή-

ματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές μειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

Β. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς

Γ. Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ενώνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.

7. Υποδιαίρεση σε τμήματα: Η προμήθεια υποδιαιρείται σε δυο τμήματα

8. Κριτήριο ανάθεσης: Κριτήριο ανάθεσης της Σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής

9. Εγγύηση συμμετοχής: Ορίζεται σε 2% της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης εκτός ΦΠΑ

10. Παραλαβή προσφορών: Καταληκτική ημερομηνία παραλαβής προσφορών: 20/09/2019 και ώρα 11:00

11. Χρόνος ισχύος προσφορών: Έξι μήνες από την επομένη διενέργειας του διαγωνισμού

12. Γλώσσα σύνταξης προσφορών: Ελληνική

13. Χρηματοδότηση - Πληρωμή: Η χρηματοδότηση θα είναι από ιδίους πόρους.
Η πληρωμή του αναδόχου θα πραγματοποιηθεί τμηματικά με το 100% της συμβατικής αξίας μετά την οριστική παραλαβή των υλικών που αφορά η παράδοση.
14. Ενοστάσεις: Σύμφωνα με το άρθρο 127 του Ν.4412/2016
15. Δημοσιεύσεις: Το κείμενο της διακήρυξης θα αναρτηθεί στο ΚΗΜ-ΔΗΣ (www.promitheus.gov.gr)

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ Ι. ΚΑΡΠΕΤΑΣ
κ.α.α
Ο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ & ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΣ

ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ

Συνεχίζεται η λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Συνεχίζεται η λειτουργία του Συμβουλευτικού Κέντρου ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ, το οποίο αποτελεί θεραπευτικό πρόγραμμα του Κέντρου Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων, το μεγαλύτερο δίκτυο υπηρεσιών απεξάρτησης και κοινωνικής επανένταξης στη χώρα μας. Το Συμβουλευτικό Κέντρο Ιλίου ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ λειτουργεί στον Δήμο Ιλίου από το 2012 και απευθύνεται σε άτομα άνω των 21 ετών και στις οικογένειές τους. Στοχεύει στην απεξάρτηση, στην εκπαίδευση και στην κοινωνική επανένταξη των μελών του, προσφέροντας:

- Ενημέρωση και συμβουλευτική για την αντιμετώπιση της εξάρτησης, τόσο στους άμεσα ενδιαφερόμενους, όσο και στους ανθρώπους του συγγενικού τους περιβάλλοντος.
- Υποστήριξη και συμβουλευτική σε ατομικό και ομαδικό επίπεδο, με στόχο την κινητοποίηση των ατόμων για θεραπεία και την παραπομπή τους στο κατάλληλο θεραπευτικό πλαίσιο.
- Ενημέρωση της τοπικής κοινωνίας για το πρόβλημα της εξάρτησης μέσα από την ανάπτυξη δραστηριοτήτων πρόληψης (ενημέρωση σχολικής κοινότητας, ενημέρωση φορέων υγείας και ομάδων εργαζομένων).

Οι υπηρεσίες του προγράμματος παρέχονται δωρεάν, με σεβασμό στο απόρρητο, χωρίς λίστες αναμονής. Η προσέλευση στο πρόγραμμα είναι εθελοντική και δεν χορηγούνται φαρμακευτικές ή υποκατάστατες ουσίες για την αντιμετώπιση της εξάρτησης.

Για περισσότερες πληροφορίες κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να απευθύνεται στο Συμβουλευτικό Κέντρο Ιλίου ΚΕΘΕΑ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ (Κάλχου 39 & Αίαντος, Ίλιον), Δευτέρα έως Παρασκευή και ώρες 09:00 – 17:00, στο τηλέφωνο 2102630454 και την ηλεκτρονική διεύθυνση ilion@kethea-paremvasi.gr



ΣΑΝ ΣΗΜΕΡΑ

>> 31 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

1907: Βρετανία, Ρωσία και Γαλλία δημιουργούν την **Αντάντ**, την Εγκάρδια Συμφιλίωση.

1923: Οι Ιταλοί βομβαρδίζουν και **καταλαμβάνουν την Κέρκυρα**.

1990: Η Δυτική και Ανατολική Γερμανία υπογράφουν τη συνθήκη ενοποίησής τους.

1997: Σε τραγικό δυστύχημα, μέσα στο Παρίσι, σκοτώνεται η **πριγκίπισσα Νταϊάνα**, μαζί με τον σύντροφό της **Ντόντιαλ Φαγιέτ** και τον οδηγό της μοιραίας Μερσεντές, ενώ τραυματίζεται ο σωματοφύλακάς της.

>> 01 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1902: Κάνει πρεμιέρα στους γαλλικούς κινηματογράφους η ταινία του **Ζορζ Μελιές** «Ταξίδι στη Σελήνη», που θεωρείται η πρώτη ταινία επιστημονικής φαντασίας.

1911: Με ενθουσιασμό και συγκίνηση υποδέχεται ο ελληνικός λαός το **θωρηκτό Αβέρωφ**, που καταπλέει στα φαληρικά νερά.

1939: Η Γερμανία εισβάλλει στην Πολωνία. **Αρχή του Β' Παγκοσμίου Πολέμου**.

>> 02 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1843: Η **πτωχευμένη Ελλάδα** αναγκάζεται να υπογράψει το «**μνημόνιο**», που συντάσσουν οι τρεις πρεσβευτές των Μεγάλων Δυνάμεων για τα οικονομικά του κράτους. Την επόμενη ημέρα θα ξεσπάσει η **Επανάσταση της 3ης Σεπτεμβρίου**.

1945: Λήγει και επισήμως ο Β' Παγκόσμιος Πόλεμος, με την παράδοση της Ιαπωνίας. Η επίσημη τελετή λαμβάνει χώρα επί του πολεμικού πλοίου «Μιζούρι» στ' ανοιχτά του κόλπου του Τόκιο.

>> 03 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1929: Τα όργανα της Ασφάλειας συλλαμβάνουν ολόκληρο το προσωπικό του «**Ριζοπάστη**», με την κατηγορία της εσχάτης προδοσίας. Τη χώρα κυβερνά ο **Ελευθέριος Βενιζέλος**.

1974: Ο **Ανδρέας Παπανδρέου** ιδρύει το Πανελλήνιο Σοσιαλιστικό Κίνημα (ΠΑΣΟΚ).

2004: Τραγωδία στο **Μπεσλάν της Βόρειας Οσετίας**. Ρωσικές δυνάμεις ασφαλείας εισβάλλουν σε σχολείο, που έχουν καταλάβει τσετσένιοι αντάρτες. Οι νεκροί φθάνουν τους 344, ανάμεσά τους και 172 παιδιά.

>> 04 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1682: Ο βρετανός αστρονόμος **Έντμουντ Χάλει** παρατηρεί για πρώτη φορά τον κομήτη, στον οποίο θα δοθεί το όνομά του (Κομήτης του Χάλει).

1839: Αρχίζει η πολεμική αναμέτρηση μεταξύ της Μεγάλης Βρετανίας και της Κίνας, που θα μείνει στην ιστορία ως ο **Πρώτος Πόλεμος του Οπίου**. Θα λήξει στις 29 Αυγούστου 1842, με την παραχώρηση του Χονγκ-Κονγκ από την Κίνα στη Μεγάλη Βρετανία.

>> 05 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1972: Κατά τη διάρκεια των Ολυμπιακών Αγώνων του Μονάχου, άραβες τρομοκράτες του κινήματος «**Μαύρος Σεπτέμβρης**» επιτίθενται στο **Ολυμπιακό Χωριό**, σκοτώνοντας δύο μέλη της ισραηλινής ολυμπιακής ομάδας. Αργότερα, εννιά Ισραηλινοί, πέντε τρομοκράτες κι ένας δυτικογερμανός αστυνομικός, σκοτώνονται σε συγκρούσεις που γίνονται στο αεροδρόμιο του Μονάχου.

>> 06 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

1955: Στην Κωνσταντινούπολη ξεσπά το **πογκρόμ των Τούρκων κατά των Ελλήνων**, με αφορμή την προβοκάτσια στο σπίτι του Κεμάλ Ατατούρκ στη Θεσσαλονίκη. Μέσα σε εννέα ώρες καταστρέφονται 4.500 ελληνικά καταστήματα, 1.000 σπίτια, 73 εκκλησίες και 37 σχολεία. Είναι η αρχή του τέλους για τον ελληνισμό της Πόλης.

1959: Εγκαινιάζεται το **γήπεδο της Τούμπας** στη Θεσσαλονίκη, που αποτελεί την έδρα του ΠΑΟΚ.

1985: Ο **Κωνσταντίνος Στεφανόπουλος** αποσκιρτά από τη Νέα Δημοκρατία και ιδρύει τη Δημοκρατική Ανάπτυξη (ΔΗΑΝΑ). Στο νέο κόμμα προσχωρούν ακόμα εννέα βουλευτές της Νέας Δημοκρατίας.

ΗΞΕΡΕΣ ΟΤΙ...

Στους Ολυμπιακούς Αγώνες του Σεν Λούις το 1904, το μοναδικό χρυσό μετάλλιο για τους Ευρωπαίους κατέκτησε ο Έλληνας Περικλής Κακούσης, στην άρση βαρών.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ

ΑΔΑ: 60ΣΗΝ9Λ-ΙΥ9
Γαλάτσι, 28/08/2019
Αριθ. Πρωτ.: 24378/28-08-2019

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

1. Ο Δήμος Γαλατσίου, προκηρύσσει ανοιχτή ηλεκτρονική διαδικασία για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου «**ΕΠΕΜΒΑΣΕΙΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΣΤΟ ΚΟΛΥΜΒΗΤΗΡΙΟ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ, ΠΕ ΑΤΤΙΚΗΣ**», Προϋπολογισμού: **145.161,29 € + ΦΠΑ 24% = 180.000,00 ΕΥΡΩ**. Το έργο αποτελείται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:

Α. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ: 106.079,50 € Ταξινόμηση έργου κατά CPV: {45212290-5}, Κωδικός NUTS: EL303 (Κεντρικός Τομέας Αθηνών)
2. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Γαλατσίου <http://www.galatsi.gov.gr>. Πληροφορίες παρέχονται από: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Γαλατσίου, τηλ.: 2132055350, fax: 2132055344.

3. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. **Η προθεσμία υποβολής των προσφορών ορίζεται, η 26η του μηνός Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 30η του μηνός Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00π.μ.**

4. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους παράγεται από την ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος. Το σύστημα υποβολής της προσφοράς είναι με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης σε έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά)

5. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε **ΔΩΔΕΚΑ (12) ΜΗΝΕΣ** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης

6. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: - Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία ΜΕΕΠ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

10. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Αναθέτουσα Αρχή που είναι ο Δήμος Γαλατσίου με το αρμόδιο όργανό του, την Οικονομική Επιτροπή.

11. Σημειώνεται ότι εφεξής, σύμφωνα με την Τροπολογία του αρ.53 του Ν.4412/2016, κάθε λογαριασμός πληρωμής έργου βαρύνει το ποσοστό 2,5 % υπέρ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.

12. Το αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. στις 28-08-2019 (ΑΔΑΜ: 19PROC005481269)
13. Αύξων Αριθμός Συστήματος του εν λόγω έργου: **84388**.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ
κ. α/α
ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΔΕΡΕΔΙΝΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΕΡΓΩΝ

ΑΔΑ: Ω5ΗΧΩ9Λ-ΙΔ3
Γαλάτσι, 28-08-2019
Αριθ. Πρωτ.: 24377

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ
ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ

1. Ο Δήμος Γαλατσίου, προκηρύσσει ανοιχτή ηλεκτρονική διαδικασία για τη σύναψη δημόσιας σύμβασης του έργου «**ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΓΗΠΕΔΩΝ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΗΣ ΑΛΣΟΥΣ ΒΕΪΚΟΥ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ**», Προϋπολογισμού: **419.354,84 € + ΦΠΑ 24% = 520.000,00 ΕΥΡΩ**. Το έργο αποτελείται από τις ακόλουθες κατηγορίες εργασιών:

1. ΟΔΟΠΟΪΑ: 81.378,10 €
2. ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ: 227.616,00 €
Όσον αφορά την καταλληλότητα για την άσκηση της επαγγελματικής δραστηριότητας, οι προσφέροντες που είναι εγκατεστημένοι στην Ελλάδα υποβάλλουν βεβαίωση εγγραφής στο Μ.Ε.ΕΠ. στις κατηγορίες:

- Α2 και άνω, για έργα κατηγορίας Οδοποιίας και
- 1η και άνω, για έργα κατηγορίας Οικοδομικά
2. Ταξινόμηση έργου κατά CPV: {45212200-8}, Κωδικός NUTS: EL303 (Κεντρικός Τομέας Αθηνών)
3. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης στην επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Γαλατσίου <http://www.galatsi.gov.gr>. Πληροφορίες παρέχονται από: Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Γαλατσίου, τηλ.: 2132055406, fax: 2132055344.

4. Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις διατάξεις του Ν.4412/2016. **Η προθεσμία υποβολής των προσφορών ορίζεται, την 26η του μηνός Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την 30η του μηνός Σεπτεμβρίου 2019, ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00.**

5. Το έντυπο οικονομικής προσφοράς, που θα συμπληρωθεί από τους διαγωνιζόμενους παράγεται από την ειδική ηλεκτρονική φόρμα του υποσυστήματος. Το σύστημα υποβολής της προσφοράς είναι με επί μέρους ποσοστά έκπτωσης επί τοις εκατό για κάθε ομάδα τιμών εργασιών του προϋπολογισμού της μελέτης σε έντυπο της υπηρεσίας σύμφωνα με το άρθρο 95, παράγραφος 2α του Ν.4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη προσφορά)

6. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου ορίζεται σε **ΤΕΣΣΕΡΙΣ (4) ΜΗΝΕΣ** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης

7. Στο διαγωνισμό γίνονται δεκτοί: - Φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στην κατηγορία για έργα ΟΔΟΠΟΪΑ και για έργα ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΑ που είναι εγκατεστημένα σε:

α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης, β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος Ι της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ' της παρούσας παραγράφου και έχουν συ-

νάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.

- Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης.

- Οι ενώσεις οικονομικών φορέων συμμετέχουν υπό τους όρους των παρ. 2, 3 και 4 του άρθρου 19 και των παρ. 1 (ε) και 3 (β) του άρθρου 76 του ν. 4412/2016.

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση εγγυητικής επιστολής ύψους **8.387,00 ευρώ** και θα έχει χρόνο ισχύος μεγαλύτερο των **ΕΝΝΕΑ (9) μηνών** και 30 ημερών από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών (άρθρο 97 παρ3 & άρθρο 72 παρ 1α του Ν. 4412/2016).

9. Το έργο χρηματοδοτείται από ΠΔΕ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ (420.000,00 €) ΣΑΕ: 055 2017ΣΕ05500010 & ΙΔΙΟΙ ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ (100.000,00 €) ΚΑ: 64-7322.0001,

10. Κάθε ενδιαφερόμενος, ο οποίος έχει ή είχε συμφέρον να του ανατεθεί η συγκεκριμένη σύμβαση και έχει ή είχε υποστεί ή ενδέχεται να υποστεί ζημία από εκτελεστική πράξη ή παράλειψη της αναθέτουσας αρχής κατά παράβαση της νομοθεσίας της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της εσωτερικής νομοθεσίας, δικαιούται να ασκήσει προδικαστική προσφυγή ενώπιον της ΑΕΠΠ κατά της σχετικής πράξης ή παράλειψης της αναθέτουσας αρχής, προσδιορίζοντας ειδικώς τις νομικές και πραγματικές αιτιάσεις που δικαιολογούν το αίτημά του.

Σε περίπτωση προσφυγής κατά πράξης της αναθέτουσας αρχής, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι:

- δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα αν η πράξη κοινοποιήθηκε με ηλεκτρονικά μέσα ή τηλεομοιοτυπία ή
- δεκαπέντε (15) ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης σε αυτόν αν χρησιμοποιήθηκαν άλλα μέσα επικοινωνίας, άλλως

- δέκα (10) ημέρες από την πλήρη, πραγματική ή τεκμαίρομενη, γνώση της πράξης που βλάπτει τα συμφέροντα του ενδιαφερόμενου οικονομικού φορέα.

Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της προσβαλλόμενης παράλειψης

11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Αναθέτουσα Αρχή που είναι ο Δήμος Γαλατσίου με το αρμόδιο όργανό του, την Οικονομική Επιτροπή.

12. Σημειώνεται ότι εφεξής, σύμφωνα με την τροπολογία του αρ. 53 του Ν. 4412/2016, κάθε λογαριασμός πληρωμής έργου βαρύνει το ποσοστό 2,5 % υπέρ Π.Ο.ΜΗ.Τ.Ε.Δ.Υ.

13. Το αναλυτικό κείμενο της διακήρυξης αναρτήθηκε στο Κ.Η.Μ.Δ.Η.Σ. στις **28-08-2019 (ΑΔΑΜ: 19PROC005483102)**

14. Αύξων Αριθμός Συστήματος του εν λόγω έργου: **84359**

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
α/α
ΔΕΡΕΔΙΝΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΘΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΘΟΥΝ ΣΤΙΣ ΛΑΪΚΕΣ ΑΓΟΡΕΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

Καφέ κάδους για τη συλλογή βιοαποβλήτων τοποθετεί ο Δήμος Αμαρουσίου

Στην εγκατάσταση καφέ κάδων στις οδούς που λαμβάνουν χώρα οι λαϊκές Αγορές προχωρεί σταδιακά ο Δήμος Αμαρουσίου για τη συλλογή των οργανικών απορριμμάτων (βιοαπόβλητα).

Στους κάδους αυτούς θα μπορούν να εναποτίθεται τόσο τα απόβλητα από τις λαϊκές αγορές κατά τις ημέρες λειτουργίας τους υπό την εποπτεία του Δήμου, όσο και τα υπολείμματα κουζίνας που παράγουν οι δημότες- κάτοικοι επί των οδών αυτών.

Τα βιοαπόβλητα θα τοποθετούνται σε μία σακούλα (κατά προτίμηση βιοδιασπώμενη), θα απορρίπτονται στον καφέ κάδο και ο κάδος θα κλειδώνεται με μέριμνα του κάθε δημότη, καθώς οι κάδοι διαθέτουν κλειδί- πασπαρτού, προκειμένου να διασφαλίζεται η καθαριότητα τόσο του συλλεγόμενου προϊόντος, όσο και του γύρω από τον κάδο χώρο.

Ήδη, από το έτος 2018 έχει ξεκινήσει η συλλογή των αποβλήτων αυτών από τους παραγωγούς των λαϊκών αγορών σε πλαστικές σακούλες και η αποστολή τους με δημοτικά οχήματα στο Εργοστάσιο Μηχανικής Ανακύκλωσης – Κομποστοποίησης (ΕΜΑΚ), που λειτουργεί στην περιοχή των Άνω Λιοσίων για περαιτέρω επεξεργασία και παραγωγή

Τα υλικά που θα συλλέγονται στον καφέ κάδο είναι:

Απόβλητα κουζίνας: • Υπολείμματα μαγειρεμένων τροφών (όχι κόκκαλα ή ψάρια) • Υπολείμματα λαχανικών και φρούτων (με κουκούτσια, φλούδες ή κοτσάνια) • Κρέας • Δημητριακά- ψωμί – προϊόντα αρτοποιίας • Γαλακτοκομικά προϊόντα • Υπολείμματα από καφέ ή τσάι • Υπολείμματα παρασκευής αφεψημάτων και τα έτοιμα φακελάκια μιας χρήσης • Τσόφλια αυγών • Χαρτί στεγνό ή λερωμένο με υπολείμματα τροφής • **Απόβλητα κήπου:** • Υπολείμματα κηποτεχνίας (φύλλα, άνθη, γκαζόν ή χόρτα ξεβοτανίσματος) • Καρποί – κουκούτσια • **Άλλα απόβλητα:** • Στάχτη

λιπάσματος (κομπόστ).

Ο Δήμαρχος Αμαρουσίου κ. Γιώργος Πατούλης δήλωσε σχετικά: «Προχωρούμε σε μία ακόμη σημαντική δράση προστασίας του περιβάλλοντος, στο πλαίσιο της περιβαλλοντικής μας πολιτικής και ευαισθησίας.

Τα τελευταία χρόνια υλοποιήσαμε ποικίλες δράσεις στον τομέα της διαχείρισης των απορριμμάτων. Υιοθετήσαμε μέτρα για τη χωριστή Διαλογή στην Πηγή διαφόρων ρευμάτων αποβλήτων, μέσω της επαναχρησιμοποίησης, της ανακύκλωσης και της εναλλακτικής διαχείρισης. Απώτερος στόχος των δράσεων και ενεργειών μας είναι η δραστη-



Στον καφέ κάδο δεν συλλέγονται:

• **Απόβλητα που καταλήγουν στον πράσινο κάδο σύμμεκτων απορριμμάτων:**

• Κόκκαλα και ψάρια • Καψούλες του καφέ • Υγειονομικού τύπου απόβλητα (χαρτομάντιλα, πάνες, βαμβάκι)

• **Απόβλητα που καταλήγουν στους ειδικούς κάδους ανακύκλωσης ή σε εναλλακτική διαχείριση:**

• Υλικά συσκευασίας (γυαλί, χαρτί, πλαστικό, αλουμίνιο) • Μαγειρικά λίπη και έλαια (τηγανέλαια) • Μπαταρίες • Ηλεκτρικές και ηλεκτρονικές συσκευές – Λαμπτήρες φωτισμού • Υφάσματα – υποδήματα- δερμάτινα είδη και αξεσουάρ • Οικοδομικά υλικά.

λη Κόκκαλη, σε συνεργασία με την Υπηρεσία Καθαριότητας.

Οι ενδιαφερόμενοι δημότες – κάτοικοι παρακαλούνται να επικοινωνήσουν με τη Διεύθυνση Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, προκειμένου να τους χορηγηθεί κλειδί – πασπαρτού για τη χρήση του καφέ κάδου. Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. Τηλέφωνο επικοινωνίας: 210-8026762 και 210-8023729.

κή μείωση των παραγομένων αποβλήτων και ο περιορισμός της υγειονομικής ταφής αυτών.»

Η δράση υλοποιείται υπό την επίβλεψη του αρμόδιου Αντιδημάρχου κου Βασι-



Με πολλές δραστηριότητες ολοκληρώθηκε το πρόγραμμα δημιουργικής απασχόλησης του δήμου Παπάγου – Χολαργού

ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΕΚΦΡΑΣΗΣ και ποιοτικής διασκέδασης για τα παιδιά του Δήμου Παπάγου – Χολαργού ολοκληρώθηκε με επιτυχία, με πολλές και ποικίλες δραστηριότητες, βασισμένες στο βιωματικό χαρακτήρα και την ενεργό συμμετοχή των παιδιών, με στόχο την καλλιέργεια του ομαδικού πνεύματος, της επικοινωνίας και της συνεργασίας. Αθλητικά ομαδικά παιχνίδια, Περιβαλλοντικές δράσεις, Σώμα & Υγεία, Χορός – Μουσική – Θέατρο, Θεματικές Ημέρες και πολλές ακόμα πρωτότυπες ομαδικές δραστηριότητες και ομαδικά παιχνίδια συνέθεσαν το πρόγραμμα της Δημιουργικής Απασχόλησης, προσφέροντας στα παιδιά πολύ όμορφες και ξέγνοιαστες στιγμές.

ΜΕΓΑΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ

ROLLUP ΜΟΝΟ 99€

ΔΙΑΣΤΑΣΗ 1m x 2m

Με τα ΜΑΤΙΑ
καρφωμένα στην ΕΙΔΗΣΗ

www.xtypos.gr
xtypos@otenet.gr

ΚΑΡΤΕΣ • ΛΟΓΟΤΥΠΟΣ • ΦΩΤΟΚΟΠΗ ΓΕΜΕΤΕ

POWER PRESS

210 2836555
210 2710769

XTYPOS.gr
www.xtypos.gr

ΥΓΕΙΑ



Πρόγραμμα δωρεάν εξετάσεων για τον HIV και τις Ηπατίτιδες B & C στο Δήμο Περιστερίου

Ο Εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος για τα θέματα Υγείας του Δήμου Περιστερίου - Καρδιολόγος Γεώργιος Μπεκιάρης υπενθυμίζει στους ενδιαφερόμενους δημότες ότι για όλο το 2019, την 2η ΤΡΙΤΗ κάθε μήνα, στην πλατεία του Αγίου Αντωνίου θα σταθμεύει η κινητή μονάδα της ΜΚΟ PRAKSIS, με εξειδικευμένο ιατρικό προσωπικό, το οποίο θα πραγματοποιεί «ΔΩΡΕΑΝ» εξετάσεις για HIV και τις Ηπατίτιδες B & C, σε όσους πολίτες το επιθυμούν.

Για το μήνα Σεπτέμβριο, οι εξετάσεις θα γίνουν την ΤΡΙΤΗ στις 10 του μηνός από τις 7:00μμ - 10:00 μμ.

Για περισσότερες πληροφορίες, στο ΚΕΠ Υγείας του Δήμου Περιστερίου, στο τηλέφωνο 210-5783266, ώρες 8:00-14:00.

Μετά την καταστροφική πυρκαγιά

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟ ΠΟΤΙΣΜΑ ΑΠΟ ΤΟ ΔΗΜΟ ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ ΣΤΑ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ ΠΟΥ ΦΥΤΕΥΤΗΚΑΝ ΣΤΑ ΠΛΑΓΙΑ ΤΗΣ Λ. ΜΑΡΑΘΩΝΟΣ

Με πρωτοβουλία του Δήμου Αμαρουσίου ποτίστηκαν τα περίπου 60 ελαιόδεντρα που είχαν φυτευτεί το Νοέμβριο του 2018 στα πλάγια της Λεωφόρου Μαραθώνος, στο ύψος που η πύρινη λαίλαπα κατέκαψε τα πάντα στο πέραςμα της.

Τα ελαιόδεντρα χορήγησε η ΕΡΓΟΣΕ για την ανάπλαση και αναζωογόνηση της περιοχής, με την Περιφέρεια Αττικής να έχει την αρμοδιότητα για την φροντίδα και τη συντήρησή τους.

Με εντολή του Δημάρχου Αμαρουσίου και νέου Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιώργου Πατούλη, μετέβη στο σημείο υδροφόρα του Δήμου Αμαρουσίου με εθελοντές Πολιτικής Προστασίας και υπό την επίβλεψη του Αντιδημάρχου Καθαριότητας, Περιβάλλοντος και Πολιτικής Προστασίας κ. Βασίλη Κόκκαλη, στα 60 περίπου ελαιόδεντρα που κινδύνευαν να ξεραθούν από την έλλειψη νερού, δό-



θηκε ζωή μέσα σε συνθήκες καύσωνα. Σε σχετική δήλωσή του ο κ. Γιώργος Πατούλης υπογράμμισε: «Η προστασία και αναβάθμιση του περιβάλλοντος είναι στρατηγική μας επιλογή. Θα ενισχύσουμε το πράσινο στις πόλεις μας και δεν θα αφήσουμε σπιθα-

μή πρασίνου να καταστραφεί. Σήμερα εθελοντικά και αύριο από τη νέα θέση μας στην Περιφέρεια Αττικής θα κάνουμε τα αυτονόητα για να προστατεύσουμε το πράσινο και να βελτιώσουμε την ποιότητα ζωής των κατοίκων του Λεκανοπεδίου.»

ΜΙΑ ΔΡΑΣΗ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΗΦΙΣΙΑΣ!

«Ας γεμίσουμε τις σχολικές τσάντες»

Πρόσκληση συμμετοχής για να γεμίσουν οι τσάντες παιδιών απευθύνει το ΝΠΔΔ Κοινωνική Μέριμνα του Δήμου Κηφισιάς, ενόψει της νέας σχολικής χρονιάς.

Τα παιδιά που θα στηριχθούν με την πρωτοβουλία αυτή την οποία συντονίζει η Πρόεδρος της Κοινωνικής Μέριμνας κα Κατερίνα Καραλή, είναι μέλη οικογενειών οι οποίες στηρίζονται από τις δημοτικές κοινωνικές δομές (εγγεγραμμένες οικογένειες στα Κοινωνικά Παντοπωλεία του Δήμου Κηφισιάς).

Οι πολίτες καλούνται να προσφέρουν σχολικά είδη όπως τσάντες, κασετίνες, τετράδια, ντοσιέ, μαρκαδόρους, τέμπρες, ξυλομπογιές, μπλοκ ζωγραφικής, χάρακες, διαβήτες, μολύβια, στυλό, γόμες και ξύστρες.

Η συγκέντρωση των σχολικών ειδών θα πραγματοποιηθεί στο Κοινωνικό Παντοπωλείο Νέας Ερυθραίας (Αθ. Ανασίου Διάκου και Αναξαγόρα 6).

Σάββατο 31 Αυγούστου 2019 και ώρες 10.00-12.00

Σάββατο 7 Σεπτεμβρίου 2019 και ώρες 10.00-12.00



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ
- ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Ημερομηνία: 28.08.2019
Αρ. Πρωτ.: 24407
ΑΔΑΜ: 19PROC005482560
ΑΔΑ: 68ΚΙ46ΜΩ0Ι-Ξ6Δ

ΕΡΓΟ: ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ: ΠΔΕ Υπουργείου Εσωτερικών & ΠΟΡΟΙ ΔΗΜΟΥ
ΚΩΔ.ΕΡΓΟΥ: ΣΑΕ 0552017ΣΕ05500005
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 300.000,00 € (με Φ.Π.Α. 24%)
Κ.Α.Ε.: 15.7311.004
CPV: 45214100-1

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

Διακηρύσσει την με **ανοικτή διαδικασία** μέσω του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.) επιλογής αναδόχου, για την κατασκευή του έργου: «ΠΡΟΣΑΡΜΟΓΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΒΡΕΦΙΚΩΝ, ΠΑΙΔΙΚΩΝ ΚΑΙ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΝΕΑΣ ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ - ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ» - Α.Μ. 22/2019, του άρθρου 27 και τις λοιπές διατάξεις του ν. 4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου αυτού (όπως ισχύουν σήμερα). Η οικονομική προσφορά των διαγωνιζομένων, θα συνταχθεί και υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο άρθρο 95 παρ. 2.(α) του ν. 4412/2016. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή).

εγκατεστημένοι στην Ελλάδα συμμετέχουν σύμφωνα με τα αναφερόμενα το άρθρο 21.1 β, γ & δ της διακήρυξης.

4. Το έργο χρηματοδοτείται από Π.Δ.Ε. και θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.7311.004 του προϋπολογισμού του Δήμου.
5. Η συνολική προθεσμία εκτέλεσης του έργου, ορίζεται σε **ΔΩΔΕΚΑ (12) μήνες** από την ημέρα υπογραφής της σύμβασης.
6. Κάθε υποβαλλόμενη προσφορά δεσμεύει τον συμμετέχοντα στον διαγωνισμό κατά τη διάταξη του άρθρου 97 του ν. 4412/2016, για διάστημα δέκα (10) μηνών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των προσφορών.
7. Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς, εγγυητικής επιστολής συμμετοχής, που ανέρχεται στο ποσό των **4.838,71 ευρώ**. Η εγγύηση συμμετοχής πρέπει να ισχύει τουλάχιστον για **τριάντα (30) ημέρες** μετά τη λήξη του χρόνου ισχύος της προσφοράς.
8. Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να λάβουν τα συμβατικά τεύχη του διαγωνισμού στον ειδικό, δημόσια προσβάσιμο, χώρο "ηλεκτρονικοί διαγωνισμοί" της πύλης www.promitheus.gov.gr καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου www.dimosfx.gr.
9. Η παρούσα Περίληψη Διακήρυξης επέχει θέση μόνον ανακοίνωσης και δεν υποκαθιστά την αναλυτική διακήρυξη του διαγωνισμού.

Ο Δήμαρχος
Νέας Φιλαδέλφειας
- Νέας Χαλκηδόνας
Αριστείδης Βασιλόπουλος

Θα παραμείνει στον πάγκο της ομάδας ο έμπειρος τεχνικός

ΑΝΑΝΕΩΣΕ ΣΤΟΝ ΑΟΠ ΚΗΦΙΣΙΑΣ Ο ΖΑΛΜΑΣ

Ο Αθλητικός Όμιλος Πετοσφαίρισης Κηφισιάς ανακοίνωσε την ανανέωση της συνεργασίας του με τον προπονητή Νίκο Ζαλμά για την αγωνιστική περίοδο 2019-20.

Ο Νίκος Ζαλμάς βρίσκεται στον πάγκο της ομάδας από τον Νοέμβριο του 2018 και πέρσι την οδήγησε μέχρι τα ημιτελικά της VolleyLeague και την κατάκτηση της τέταρτης θέσης. Ο έμπειρος τεχνικός, μετά την οριστικοποίηση της συμφωνίας του με την ομάδα των Βορείων Προαστίων, δήλωσε στη ιστοσελίδα του συλλόγου: «Είμαι ευχαριστημένος που θα συνεχίσω να προσφέρω τις υπηρεσίες μου στην ομάδα της Κηφισιάς. Αισθάνομαι ότι φέτος κάτι αλλάζει προς το καλύτερο όσον αφορά στην οργάνωση του συλλόγου σε όλα τα επίπεδα, γεγονός που έπαιξε καθοριστικό ρόλο στην τελική μου απόφαση.



Οι ρόλοι σε μία ομάδα πρέπει να είναι ευδιάκριτοι. Η διοίκηση διοικεί, ο προπονητής προπονεί και οι παίκτες παίζουν». Όσον αφορά στη νέα αγωνιστική περίοδο και την έναρξη της προετοιμασίας της ομάδας, στο Ζηρίνιο, ο Νίκος Ζαλμάς ήταν «λακωνικός»: «Είναι νωρίς να μιλήσουμε για στόχους. Θα δουλέψουμε σκληρά για να παρουσιάσουμε έτοιμοι στις αγωνιστικές μας υποχρεώσεις. Εύχομαι καλή αγωνι-

στική περίοδο με υγεία για όλους». Άμεσος συνεργάτης του Νίκο Ζαλμά στον πάγκο του ΑΟΠ Κηφισιάς θα είναι ο β' προπονητής Χρήστος Δημητρούλακος, ενώ στατιστολόγος ο Αλέξανδρος Λάιος. Τέλος, σημειώνεται ότι τις επόμενες ημέρες θα ανακοινωθούν τα ονόματα του γυμναστή και του φυσιοθεραπευτή του ΑΟΠ Κηφισιάς για την περίοδο 2019-20.

Σε υψηλό επίπεδο ο φιλικός αγώνας μεταξύ της Νέας Ιωνίας και του Χολαργού

Χρήσιμα συμπεράσματα έβγαλαν οι προπονητές της Νέας Ιωνίας και του Χολαργού μετά την ολοκλήρωση της μεταξύ τους αναμέτρησης. Πιο συγκεκριμένα, οι ομάδες της Ν. Ιωνίας και του Χολαργού μοιάζουν να βρίσκονται σε καλό επίπεδο ενόψει της έναρξης του πρωταθλήματος της Α' ΕΠΣΑ, κρίνοντας από την εικόνα που παρουσίασαν στον φιλικό αγώνα που έδωσαν μεταξύ τους το Σάββατο. Νικήτρια αναδείχθηκε η ομάδα της Νέας Ιωνίας, με σκορ 1-0, χάρη στο γκολ που πέτυχε ο Παντελίδης, στο 36'.

ΦΙΛΙΚΗ "ΤΡΙΑΡΑ" ΓΙΑ ΤΗ "ΣΑΝΤΑ" ΣΤΟ Π. ΦΑΛΗΡΟ

Με 0-3 κέρδισε η ομάδα της Αγίας Παρασκευής στο δεύτερο φιλικό που έπαιξε το απόγευμα του Σαββάτου στο γήπεδο του Φαλήρου με την ομάδα του Παλαιού Φαλήρου. Οι ποδοσφαιριστές της «Αγίας» έδειξαν μεγάλη διάθεση, παρά την κούραση από τις συνεχείς προπονήσεις και τις υψηλές θερμοκρασίες που επικρατούσαν, όπως αναφέρεται στην ιστοσελίδα του συλλόγου. Το σκορ διαμορφώθηκε από το πρώτο ημίχρονο, με γκολ των Τσοπανάκου, με απευθείας φάουλ, Μπουτσικάρη, μετά από ατομική προσπάθεια του Λαζόπουλου και Κραψίτη, μετά από ωραία κάθετη μπαλιά του Μπουτσικάρη. Η αμυντική λειτουργία της ομάδας ήταν πολύ καλή, καθώς δεν απειλήθηκε ουσιαστικά σε κανένα σημείο του παιχνιδιού, ενώ από τις λίγες φορές που

χρειάστηκε οι τερματοφύλακες αντέδρασαν σωστά, με αποκορύφωμα την απόκρουση πέναλτι του Μαλλιαρίτη. «Σίγουρα τα αποτελέσματα μικρή σημασία έχουν στην παρούσα φάση, αλλά η ομάδα έδειξε ότι σιγά σιγά αφομοιώνει τα νέα στοιχεία τα οποία ο προπονητής με τους συνεργάτες του προσπαθούν να βάλουν στην ομάδα» σημειώνεται από την πλευρά του συλλόγου.

Νέα μεταγραφή
Εν τω μεταξύ, στη «Santa» επιστρέφει μετά από τρία χρόνια ο έμπειρος αμυντικός Δημήτρης Σταματέας. Ο 27χρονος ποδοσφαιριστής την τελευταία τριετία αγωνίστηκε στον Μικρασιατικό, στη συνέχεια στον ΑΣΑ Παρνασσού και τέλος στον ΑΣ. Οπούντιος Μαρτίνου.



Με το κουπόνι πληρώνετε **4€** Για πλύσιμο αυτοκινήτου μέσα - έξω

Το παρόν κουπόνι ισχύει Από 31/08/19 έως 08/09/19

MONO PAPPAS OIL

#Το κουπόνι για πλύσιμο αυτοκινήτου με 4 ευρώ, εξαργυρώνετε στο Pappas Oil -Τατοίου 21-23 Μεταμόρφωση 21028200100.



ΝΑΙ

ΣΤΟ "ΑΔΕΙΑΣΜΑ"
ΤΟΥ ΜΥΑΛΟΥ ΜΑΣ...

ΟΧΙ

ΣΤΟ "ΓΕΜΙΣΜΑ"
ΤΩΝ ΑΚΤΩΝ ΜΑΣ...

Φεύγοντας από την παραλία
άφησε τα σκουπίδια σου
στον κάδο... **ΚΑΙ ΚΑΘΑΡΙΣΕΣ...**

ΜΙΑ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΥΠΕΝΘΥΜΙΣΗ
ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑΣ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑΣ
Χτύπος